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obecní noviny

půl rok uplynul jako voda 
a  opět se setkáváme pro-
střednictvím našich Obec-
ních novin. Protože naše kaž-
doroční setkání je plánováno 
až na  říjen, chtěl bych Vám 
říci, čím jsme se v  posled-
ních měsících zabývali.

Problematická byla loňská 
situace se svozem odpadů. 
Starostové okolních obcí se 
setkali se zástupci svozové 
společnosti, aby upozornili 
na nezbytné změny. Na tom-
to jednání nám bylo před-
staveno posílení pracovního 
týmu společnosti FCC České 
Budějovice a  odměňování 
zaměstnanců. Tento krok se 
sice promítne také do  na-
šeho rozpočtu, avšak nám 
přinese spolehlivější služby. 
Dnes jsme potěšeni, že v této 
oblasti došlo k  významným 
zlepšením. Novinkou je zpro-
voznění mobilní aplikace 
„MŮJODPAD“, která posky-
tuje přehledně aktuální ter-
míny svozů a plánovaná jsou 
i upozornění na změny a dal-
ší užitečné informace. Apli-
kace je již zdarma dostupná 
ke stažení. Osobně jsem na-
vštívil třídicí linku spol. FCC 
Č. Budějovice na skládce Li-
šov a mohu potvrdit, že veš-
kerý odpad je zde precizně 

dotříděn a dále zpracováván. 
Více podrobností se dočtete 
v  článku věnovaném odpa-
dovému hospodářství. 

Nejlepším odpadem je 
ten, který vůbec nevznik-
ne, a  proto jsme vydali té-
měř všechny z  celkových 
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121 kompostérů pořízených 
z  dotace. Právě nyní dobí-
há druhá výzva k  rozdělení 
zbylých kusů. Rovněž pracu-
jeme na  Vašem požadavku 
posílit svoz bioodpadu v jar-
ních měsících na  14 - denní 
cyklus.

Po  dvaceti dvou letech pů-
sobení ve  funkci ředitelky 
Mateřské školy v  Nových 
Homolích odchází paní  
M. Musilová do  zasloužené-
ho důchodu. Jménem zři-
zovatele jí srdečně děkuji 
za  její obětavou práci, péči 
o děti a neocenitelný přínos 
pro naši školku. Přeji jí hod-
ně zdraví a  radosti v  další 
etapě jejího života s  vnou-
čaty. Během jara probíhalo 
konkurzní řízení na  novou 
ředitelku, do kterého se při-
hlásilo několik kandidátek 
a  po  pečlivém uvážení byla 
vybrána nová paní ředitelka 
E. Nováková. Věříme, že pod 
jejím vedením bude školka 
nadále poskytovat kvalitní 
péči našim dětem a její nad-
šení přinese do školky nové 
impulzy. Zvláštní poděková-
ní patří našemu zastupiteli 
L. Szojkovi za  pomoc s  ve-
dením celého konkurzní-
ho řízení. Současně jsme se 
rozhodli po letech investovat 
do  oprav a  nového vybave-
ní školky, aby převzala nová 
ředitelka prostory v  moder-
nizovaném stavu.

Mezi připravovanými sta-
vebními projekty bych rád 
vyzdvihl opravu ulice Jižní 
v  Homolích, která zahrnuje 
kompletní rekonstrukci ko-
munikace včetně výměny 
inženýrských sítí. Po  mnoha 

letech se mi podařilo získat 
souhlasy všech dotčených 
orgánů a  majitelů pozem-
ků. V současné době čekám 
na  vydání stavebního povo-
lení. Naší snahou není jen 
prosazování nových inves-
tičních záměrů, ale také mo-
dernizace stávajících objektů 
a úprava veřejných prostran-
ství obce. Investiční a  sta-
vební rozvoj obce nalezne-
te na dalších stránkách jako 
příspěvek o činnosti stavební 
komise. V něm se podrobně 
věnuji všem realizovaným 
a  připravovaným projekto-
vým akcím. 

Úspěšně jsme dokončili také 
změnu č. 9 a  10 územního 
plánu a  zároveň finalizuje-
me směnu lesních pozem-
ků v  areálu bývalých vojen-
ských kasáren v Mokrém.

Hlavní novinkou na  Letišti 
České Budějovice je zaháje-
ní celoročního provozu. Ob-
divuhodné je, jak se regio-
nální letiště rozvíjí a přitahuje 
stále větší zájem turistů. Těší 
mě, že se letiště s investice-
mi Jihočeského kraje mění 
v  moderní areál s  vysokým 
potencionálem v  blízkosti 
naší obce. Letiště České Bu-
dějovice ve  svém  příspěvku 
informuje o  dění v  letošním 
roce.
Již přes rok mě znepokoju-
je chování návštěvníků naší 
obce, kteří sem přijíždějí pře-
spat a vykonat svou potřebu 
na  veřejných prostranstvích. 
Svým chováním nám zne-
příjemňují život. Tento pro-
blém jsem intenzivně řešil 
s  Policií ČR. Společně jsme 
se snažili vyzvat tyto osoby 

bez domova k  dodržování 
veřejného pořádku. Požádal 
bych Vás o  spolupráci kon-
taktovat PČR Boršov nad Vl-
tavou v  případě jakéhokoliv 
problému. Dospívající mlá-
dež také neváhejte upozornit 
na  jejich nevhodné chová-
ní. Je unavující až frustrující 
po  někom neustále uklízet, 
opravovat zničené vybavení, 
či znovu vysazovat vzrostlou 
zeleň. 

Nemohu také opomenout 
činnost našich spolků a kul-
turní komise. Velmi si vá-
žím jejich přínosu pro obec 
a  času, který věnují veške-
rým aktivitám dále rozve-
deným na  stránkách novin. 
Vyzdvihl bych postup našich 
fotbalistů do  krajské sou-
těže, úspěchy mladých ha-
sičů, představení premiéry 
hry „Poslední ráj“ spolku ŽAS 
a pestrou nabídku kulturních 
akcí připravovaných kulturní 
komisí. Ať jsou to koncerty, 
vystoupení, tvoření, cestova-
telské večery atd. Všechno 
není vždy pozitivní a  poho-
dové. Občas dochází  k  ne-
shodám mezi zástupci ně-
kterých spolků, které řešíme 
v zastupitelstvu obce. Věřím, 
že se nám  podaří tyto spo-
ry zmírňovat konstruktivním 
chováním. Na  závěr bych 
chtěl zdůraznit, že úspě-
chy jednotlivých spolků mě 
opravdu těší a mým hlavním 
cílem je především podpora 
dětí v těchto organizacích.

V  polovině léta nastoupí 
na  pozici referentky nová 
pracovnice, která byla vybrá-
na ve výběrovém řízení. Tato 
nová síla převezme agendu 
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Za  zmínku určitě stojí, že 
s  výtiskem Obecních novin 
vychází ohlédnutí do  prv-
ní poloviny minulého století 
naší obce očima pamětníků 
a kronikářky M. Vlčkové.

Na  závěr mi dovolte popřát 
hezké a prosluněné léto. Užij-
te si dovolené a  načerpejte 
mnoho pozitivní energie. Tě-
ším se na  osobní setkávání 
nejenom při společenských 
akcích a  v  říjnu při setkání 
zastupitelů s občany.

čů vždy milováni. Rodičům 
přejeme též hodně zdraví, 
životní síly, radosti a pohody 
při výchově svých dětí.  

Chci vám ještě oznámit, že 
po předání agendy nové pra-
covnici OÚ Homole, ve funk-
ci místostarostky obce kon-
čím.

K  rezervačnímu systému 
na  sál Homole - zůstává 
k dispozici stávající telefonní 
číslo 606 793 980.

Je zde začátek letních dovo-
lených a hlavně pro děti nej-
hezčí období – čas prázdnin, 
přeji nám všem hodně slu-
níčka a odpočinku.

dovolte mi, abych shrnula 
dění v  naší obci v  prvním 
pololetí r. 2024.

V  lednu proběhla Tříkrálová 
sbírka, poté začala plesová 
sezóna, pro naše nejmenší 
byl uspořádán Maškarní kar-
neval, besedy Cestovatel-
ské večery, tradiční Setkání 
harmonikářů, Velikonoční 
zdobení návsí, Velikonoční 
turnaje v  pink ponku, hasič-
ská soutěž TFA, úklid obce 
Den země, premiéra nové 
hry ŽAS, oslava založení 
SDH Homole – 125 let, tvoře-
ní v MRC, zájezd pro seniory 
– Blatná, Pohádková cesta, 
Noc kostelů, Homolské slav-
nosti a Pouť sv. Petra a Pavla. 

Vážení občané,

Poděkování za  tyto uspořá-
dané akce, patří všem čle-
nům kulturní komise, spor-
tovcům, hasičům, OÚ Homo-
le a našim úžasným Žaskám. 

Myslím si, že se akce vydařily 
a každý si mohl vybrat co je 
mu nebližší. Zasportovat si, 
uklidit si v okolí bydliště, za-
soutěžit si s  dětmi, nebo se 
pobavit se sousedy, to je ve-
lice důležité pro soužití v ka-
ždé obci.

Dne 24.4.2024 jsme přivítali 
pět nových občánků „Homo-
láčků‘‘, jedno děvčátko a čtyři 
chlapečky. Přejeme jim hod-
ně zdraví, štěstí, úspěchů, 
a aby se cítili od svých rodi-

 Jaroslava Heřmánková 
místostarostka obce Homole

 Ing. Miroslav Pavlíček 
starosta obce Homole

po  současné 2. místosta-
rostce J. Heřmánkové, která 
bude ve druhé polovině roku 
končit v této funkci. Bude ře-
šit nové úkoly, jako je napří-
klad digitální spisová služba, 
procesování dotací atd. Zá-
roveň chceme zajistit, aby 
v  případě dovolených nebo 
nemoci byl na úřadě zacho-
ván plynulý chod a  mohli 
jsme občanům poskytovat 
plnohodnotné služby, jako je 
ověřování podpisů, vybírání 
poplatků či změny trvalého 
bydliště. Paní J. Heřmánkové 
bych chtěl poděkovat za  její 
vykonanou práci v  pozici 

místostarostky a  těším se 
na  další spolupráci v  zastu-
pitelstvu obce.

Po  nedávných volbách 
do  Evropského parlamentu 
(výsledky z  naší obce uve-
dené uvnitř výtisku) bych 
rád připomněl nadcházející 
podzimní volby do krajských 
zastupitelstev a  do  jedné 
třetiny Senátu. V  naší obci 
budeme volit do  zastupi-
telstva Jihočeského kraje, 
který je pro nás nejen v roz-
voji důležitým partnerem.  
Přeji vám šťastnou ruku 
u volební urny.



4

všechny požádal, aby do-
držovali již dříve zmiňovaná 
pravidla pro ukládání odpa-
du. Na  větvoviště patří pou-
ze větve ze stromů, případně 
z  tůjí. Žádná tráva, okrasné 
bambusy, květináče s  hlí-
nou, ani prkna a  jiný dřevě-
ný odpadní materiál. V pod-
statě jen to, co lze prohnat 
úspěšně štěpkovačem. Pro 
ukládání trávy slouží prostor 
u  zemědělského družstva 
za sběrným dvorem, kam pro 
změnu zase nepatří žádné 
větve. Bohužel nedodržování 
těchto vcelku logických pra-
videl následně vede k  vel-
kým problémům při likvidaci 
materiálů. 

V květnu byl zakoupen nový 
stroj na  sečení trávy, který 
by měl výraznou měrou na-
pomáhat s  údržbou obecní 
zeleně. Plochy k sečení stále 
narůstají a  samozřejmě dě-

Vážení občané, první po-
lovina roku je za  námi a  já 
bych vás rád opět informo-
val o  novinkách z  posled-
ních šesti měsíců v  oblasti 
údržby naší obce.

Jak jistě většina z vás zazna-
menala, došlo k úpravě polní 
stezky z  Homol do  Nových 
Homol a Černého Dubu. Pro-
blémové úseky, které pravi-
delně zaplavovala voda té-
měř při každém dešti, byly 
zpevněny štěrkem a  šo-
tolinou a  hlavně zarovná-
ny do  správné úrovně s  te-
rénem. Bohužel nám stále 
po  stezce jezdí někteří ne-
zodpovědní lidé v automobi-
lech a úspěšně tak pokračují 
v  ničení všeho vykonaného. 
Protože značka zákaz vjez-
du je pro tyto jedince prav-
děpodobně nepochopitelná, 
dalším krokem bude insta-
lace pevné zábrany, která 
průjezd mezi obcemi prostě 
znemožní. Kolem stezky do-
šlo i  k  obnově stromořadí, 
které bylo proschlé po  loň-
ském přesazování, ale bohu-
žel také výrazně poškozeno 
vandaly. 

Po dlouhé práci se nám také 
podařilo získat všechny po-
třebné souhlasy a  byly za-
hájeny práce arboretistů 
v  lokalitě „Zemanka“ v  Čer-
ném Dubu. V první fázi došlo 
k  pokácení několika stromů 
a nyní bude následovat dru-
hé kolo, kdy budou na stro-
mech provedeny bezpeč-
nostní a výchovné prořezy.

údržba obce v první polovině roku 2024

V  oblasti nakládání s  odpa-
dy také došlo k  řadě změn. 
V první řadě bych rád podě-
koval všem občanům, kteří 
vyslyšeli naši výzvu a aktivně 
si vyměnili velkou popelnici 
na komunální odpad za ma-
lou. Tato výměna je i nadále 
možná ve  sběrném dvoře. 
Obecnímu úřadu se podařilo 
v  rámci dotačního titulu po-
řídit biokompostéry a  jsme 
velice rádi, že zájem o  ně 
byl celkem velký a  většina 
z  nich již v  tito chvíli slouží 
ke  kompostování na  zahra-
dách našich občanů. Podaři-
lo se také zrealizovat nákup 
štěpkovače a všichni kdo vy-
užíváte větvoviště pod hrází 
Černodubského rybníka jste 
jistě zaregistrovali, že z velké 
části byl materiál zlikvidován 
a  v  současné době dochází 
k  již pravidelnému štěpko-
vání naváženého materiálu. 
V  souvislosti s  tím bych rád 
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 Josef Lejsek 
místostarosta obce Homole

láme vše pro to, aby naše 
obec vypadala co nejlépe.

No a  jaké jsou plány na dal-
ší měsíce? Samozřejmě již 
zmiňované pokračování pro-
řezů stromů nejen v Černém 
Dubu, ale také v  Homolích 
a Nových Homolích. Pracuje-
me také na vylepšení organi-

níků údržby.   Za  jeho skvě-
lou práci mu patří poděková-
ní nejen obecního úřadu, ale 
určitě nás všech. 

Jménem celého týmu, který 
se stará o  naši obec, bych 
vám rád popřál krásné léto.

zace větvoviště, které s  vel-
kou pravděpodobností bude 
přesunuto na  zpevněnou 
a lépe přístupnou plochu.

Na  závěr bych rád poděko-
val panu Lukešovi, který se 
po  dlouhých letech práce 
rozhodl pro ukončení svého 
působení v kolektivu pracov-

Kompletní realizace zahrad a mnoho  
dalších činností v zahradnických pracích  

(kvalita a dobrá cena)

Tel.: 604 231 577

www.zahradyoupic.cz
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Po  osmnácti měsících fun-
gování stavební komise 
bych chtěl shrnout staveb-
ní činnosti, které proběhly 
v  minulém roce, a  zároveň 
představit projekty pláno-
vané na  tento rok. Po  pro-
zkoumání rozpracovaných 
záměrů bylo důležité ihned 
pokračovat a  nastartovat 
projekční práce k  získávání 
potřebných povolení.

Dovolte mi nejprve stručně 
shrnout již dokončené akce 
z roku 2023.

Akce realizované 
v loňském roce 2023:

  �Rekonstrukce označníků 
zastávek MHD

Na  jaře roku 2023 se nám 
povedlo obnovit označníky 
na autobusových zastávkách 

a  v  letošním roce budeme 
pokračovat instalací nové 
autobusové zastávky na  pří-
jezdu do Homol od Českých 
Budějovic. Povedlo se nám 
odkoupit pozemek pod stá-
vající zastávkou a v  létě pro-
běhne montáž zastávky nové.

  �Rekonstrukce 
kanalizačního řadu 
v Severní ulici v Homolích

Dílo bylo úspěšně dokonče-
no na konci roku 2023 a poté 
zkolaudováno. Náklady činily 
cca. 1 mil. Kč bez DPH.

  �Novostavba obratiště  
ul. K Lesu v N. Homolích

Dílo bylo úspěšně dokončeno 
na konci září roku 2023 a poté 
zkolaudováno. Náklady činily 
cca. 0,4 mil. Kč bez DPH.

  �Rekonstrukce sociálního 
zázemí v budově 
Obecního úřadu 
a stavební úpravy 
na ostatních objektech

Zahájili jsme stavební úpravy 
v  budově Obecního úřadu, 
která po  dlouhé době po-
třebovala modernizaci. Bylo 
vystavěno nové sociální za-
řízení a  opravena chodba 
včetně výměny oken. Těchto 
změn jste si pravděpodobně 
všimli během Vaší posled-
ní návštěvy úřadu. Pokračo-
vali jsme s  obnovou prostor 
sálu v  Homolích, kde došlo 
k  rekonstrukci podlahy, vý-
malbě a  bylo zakoupeno 
nové zařízení interiéru. Po le-
tech probíhají potřebné in-
vestice do  obnovy vybavení  
Mateřské školy v Nových Ho-
molích.

PŘÍSPĚVEK STAROSTY  
O ČINNOSTI STAVEBNÍ KOMISE

Akce připravené pro rok 2024:

  �Chodník Nové Homole – Černý Dub II. etapa

  �povolení získáno v únoru 2023
  �obec získala prostředky z dotačního programu IROP 
  �odhad nákladů cca. 4 mil. Kč vč. DPH 
  �v současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby 
  �začátek realizace srpen 2024
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Nové měřiče rychlosti budou instalovány 
na nejnebezpečnějších místech v Homolích 
a  Nových Homolích dle studie proveditel-

  �Rekonstrukce Obecního domu v Černém Dubu

Výstavba fotovoltaických elektráren na obecních objektech FVE Homole I

  �Osazeních nových měřičů rychlosti

Tímto projektem bude pro-
vedena celková rekon-
strukce objektu a  rozšíření 
společenského sálu. Bude 
opraveno sociální zázemí 

v  současné hospodě, přidá-
no nově do  společenské-
ho sálu a  také vybudováno 
veřejné sociální zázemí pro 
akce konané v blízké kapli. 

Vzhledem k  tomu, že jsme 
neuspěli v  žádosti o  dotaci 
z prostředků MMR, budeme 
rekonstrukci financovat ze 
svých prostředků. 

  �obec získala prostředky z modernizačního fondu RES+č.3/2022
  �odhad nákladů cca. 5 mil. Kč vč. DPH 
  �v současné době probíhá výběrové řízení na dodavatele stavby 
  �začátek realizace srpen 2024, dokončení jaro 2025

  �zhotovena studie proveditelnosti
  �obec získala prostředky z rozpočtu SFDI
  �náklady cca. 1 mil. Kč vč. DPH 
  �byl vybrán generální dodavatel 
  �začátek realizace léto 2024, dokončení podzim 2024

nosti. Po  jejich realizaci počítáme zároveň 
s další instalací na komunikaci III. třídy v Čer-
ném Dubu.

  �povolení získáno v březnu 2023
  �odhad nákladů 6 mil. Kč bez DPH
  �v současné době probíhá příprava výběrového řízení na dodavatele stavby 
  �předpokládaný začátek realizace říjen 2024
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  ��probíhá zpracování projektové 
dokumentace

  ��získáno stavební povolení 
  ��bude zadána prováděcí dokumentace
  ��odhad nákladů 1,5 mil. Kč bez DPH

  ��probíhá zpracování projektové 
dokumentace

  ��schválení záměru
  ��probíhá projektování a povolení záměru
  ��realizace 2024-2025
  ��předpokládané náklady cca. 3 mil. Kč  
bez DPH

  ��povolení získáno v roce 2022, provedli 
jsme prodloužení povolení o další 2 roky

  ��v současnosti se čeká na vypsání 
dotačního titulu

  ��odhad nákladů 2,5 mil. Kč bez DPH   ��získáno stavební povolení a po dohodě 
se spol. EG.D bychom akci společně 
realizovali v letních měsících roku 2025 

  �Opravy cest – asfaltové povrchy  
Černý Dub

  �Rekonstrukce kanalizačního řadu  
Na návsi v Homolích

  �Rekonstrukce zastávky  
v Nových Homolích

  �Rekonstrukce dětského hřiště  
v Nových Homolích

  �Rekonstrukce rybníků v Homolích

  �Osazení II. etapy veřejného osvětlení 
v ulici Budějovická v Homolích

Akce připravované pro následující roky 2025-2026:

  �Rekonstrukce ulice Jižní v Homolích

Dokázali jsme získat veške-
rá souhlasná vyjádření do-
tčených orgánů a  zároveň 
souhlasy majitelů pozemků 
pod stavebním záměrem. 
V současné době jsme před 
vydáním společného po-
volení. Po  mnoha letech se 
tento projekt značně přiblí-
žil k  jeho uskutečnění. Ještě 
letos zadáme prováděcí do-
kumentaci a  pokud uspěje-
me s  dotační podporou, za-
hájíme realizaci v  roce 2025 
nebo 2026.
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Krátce Vám ještě představím 
soupis dotačních titulů pro 
rok 2023-2024, ze kterých se 
nám povedlo získat navíc fi-
nanční prostředky do  obec-
ního rozpočtu. Mým cílem je, 
abychom se usilovně pokou-
šeli nejprve zajistit prostřed-
ky na naše projekty před je-
jich realizací.

Za komisi pro územní  
rozvoj a stavební činnost 

předseda Miroslav Pavlíček

  ��„My v tom Jihočechy nenecháme“
  ��Výsadba stromů kolem nové cyklostezky
  ��Nákup štěpkovače a kompostérů
  ��Dovybavení společenského sálu v Homolích
  ��Zklidnění dopravy – radary
  ��Výstavba chodníku Nové Homole – Černý Dub II. etapa
  ��Dovybavení hasičské zbrojnice v Nových Homolích
  ��Výstavba fotovoltaických elektráren na objektech obce 
FVE Homole I.  

Obec v  současnosti dispo-
nuje dostatečným množ-
stvím našetřených finanč-
ních prostředků na investiční 
záměry. I  přes to, rozpočet 
bez přispění z  dotačních ti-
tulů tyto složité a  nákladné 
projekty, které nás čekají, 
neufinancuje. 

V  říjnu tohoto roku máme 
v  plánu uspořádat tradiční 
setkání s  občany, kde bu-
deme společně diskutovat 
o  všech stavebních projek-
tech. Rádi bychom viděli 
co největší účast, abychom 
mohli zahrnout Vaše názory 
a potřeby do našich projektů.

nahoře: stanoviště České Chalupy - CHKO Blanský les
- Přírodní rezervace Vysoká Běta

dole: zima v Blanském lese

Václav a Marcela Jakešovi
Jižní 237
Homole
370 01

Tel.: 724 362 887
Tel.: 724 088 003

Email: vaclav.jakescz@gmail.com
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Vážení přátelé, se začát-
kem prázdnin přišel opět 
čas zrekapitulovat dění 
v  našem hasičském sboru 
za poslední půlrok.

Již tradičně je první akcí v no-
vém roce hasičský ples. Ten 
letošní se opět vydařil, dora-
zila vás spousta a  s  dobrou 
muzikou kapely Jihočeský 
čtyřlístek jsme vydrželi tan-
čit dlouho do noci.

V  dubnu jsme uspořáda-
li na  návsi spolu s  obecním 
úřadem 2. ročník soutěže 
TFA – nejtvrdší hasič přežije. 
Na  start se postavilo 45 zá-
vodníků v několika věkových 
kategoriích. V našich barvách 
se s  tratí parádně popaso-
vala Terka Šimečková, která 
při své premiéře v  kategorii 
ženy obsadila 4.místo. Těsně 
za ní skončila Milča Pašková 
a  Pája Strnadová, které ob-
sadily 5. a 6.místo. V katego-
rii muži 40+ se podařilo urvat 
poslední stupínek na  bed-
ně mé maličkosti a  hned 

SDH HOMOLE

za  mnou bral 4.místo Libor 
Flíček. Chtěl bych poděkovat 
všem, kteří se podíleli na pří-
pravě soutěže a obci Homole 
za podporu. 
 
V těsném závěsu po této akci 
se uskutečnil každoroční 
svoz železného šrotu a stav-
ba májky. I  tady bych chtěl 
jménem celého sboru podě-
kovat všem, kteří nás podpo-
řili nějakým tím kilogramem 
železa a přispěli tak nepřímo 
na činnost našeho sboru.

Hlavní společenskou akci 
prvního pololetí ovšem byla 
květnová oslava 125 let 
od  založení našeho hasič-
ského sboru. Naše pozvá-
ní přijali zástupci sborů ze 
sousedních obcí, jmenovitě 
Nové Homole, Planá, Litví-
novice, Boršov nad Vltavou, 
Vrábče a Záhorčice. Součástí 
oslav bylo také ocenění za-
sloužilých členů našeho SDH 
a  předání pamětní plakety 
našemu emeritnímu staros-
tovi sboru, Fandovi Hüttne-
rovi, jako poděkování za jeho 
dlouholetou práci ve vedení 
té naší hasičské party.

V letošním roce se po krátké 
pauze opět na  závodní scé-
ně objevují i družstva našich 
mužů a  žen. Přes zimu se 
provedla příprava techni-
ky a  protože nás trápil pro-
blém s  převozem materiálu 
na  závody, holky se pustily 
do přestavby vyřazeného vo-
zíku PPS12 do nové podoby. 
Rád bych poděkoval za pod-
poru s  touto akcí firmám  



12

JV-tech, JihoTech, Ajka-So-
lution a Patriku Tomkovi, kte-
rý nám celý vozík nalakoval.

Nově složený tým děvčat bě-
hem zimy zkoušel pár sou-
těží a sehrával se, aby hned 
na  první ostré soutěži jiho-
české ligy v Třísově překva-
pil nejen soupeře, ale i  sám 
sebe a přivezl skvělé 2.místo. 
Družstvo mužů, které je slo-
ženo ze členů našeho sboru, 
ale i  řady okolních, se popr-
vé představilo na  obvodové 
soutěži v  Nových Homolích, 
kde hned dostalo na  frak 
od  kluků z  Nových Homol. 
Odveta na  sebe nenecha-
la dlouho čekat a  na  okres-
ním kole v  Lomnici se na-
šemu týmu podařilo vyhrát 
a  postoupit na  krajské kolo. 
Stejně tak postoupila i  děv-

čata, takže na  kraj vyrazila 
naše výprava v  maximálním 
možném složení. A  rozjelo 
se to tam opravdu ve  vel-
kém. Mužské družstvo skon-
čilo v  krajské konkurenci na   
3.místě a holky soutěž ovlád-
ly a  vybojovaly si postup 
na srpnové Mistrovství České 
republiky v Olomouci. A jako 
bonus k  tomu ještě v  kate-
gorii dorostenek vybojovala 
Lenča Pašková 2. místo v ka-
tegorii jednotlivců a stala se 
krajskou vícemistryní. 
 

Není to ovšem jen o  závo-
dění. Na jaře se úspěšně po-
dařilo složit zkoušky rozhod-
čích mladých hasičů čtyřem 
děvčatům a  k  tomu máme 
nově i  rozhodčího v  požár-
ním sportu dospělých. 

Nezahálela ani naše výjezdo-
vá jednotka. V  rámci každo-
roční inventury materiálu byla 
provedena zkouška všech ha-
dic a savic, vyřazení poškoze-
ného materiálu a za podpory 
obce provedeny nezbytné 
opravy a dokoupení části no-
vého vybavení. A  jako bonus 
se nám rozšířil seznam stroj-
níků, když si konečně udělal 
zkoušky i  starosta našeho 
sboru, který se o  techniku 
stejně stará už roky. 

Ještě jednou chci za  celý 
sbor poděkovat všem, kteří 
nám pomáhají s  organizací 
akcí a  podporují nás v  naší 
činnosti. Velký dík patří také 
naší obci, která hasičskou 
činnost podporuje ve  všech 
sborech.

Závěrem vám všem přejeme 
krásné a  klidné prázdniny 
a kdyby bylo potřeba hasičů, 
víte kde nás hledat.

Za celý sbor SDH Homole
Pepa Lejsek
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Po  loňském úspěšném ob-
novení Tříkrálové sbírky 
jsme pokračovali i letos. 6 -7. 
1. 2024 se naše hasičské děti 
za doprovodu vedoucích a K. 
Tomana rozběhly po  všech 
částech naší obce, a  i  přes 
nepříznivé počasí se jim 
opět dařilo a vybraly nesku-
tečnou částku a to 57 443 Kč. 
Je to o cca 7 000 Kč víc nežli 
v roce loňském. 

Děkujeme všem našim ob-
čanům za podporu této cha-
ritativní akce. 

9. 2. 2024 jsme uskutečnili 
náš ples. Účast lidí byla ve-
lice dobrá, hudba hrála pěk-
ně, a  i  tombola se vydařila. 
Děkujeme všem, kteří náš 
ples podpořili. 

16. 3. 2024 se naši vedoucí 
zúčastnili školení vedoucích 
dětí a  mládeže. V  současné 
době máme 9 vedoucích a 1 
instruktora. 

23. 3. 2024 Velikonoční zdo-
bení návsí v  obci Homole. 
Letos spojené s  „Putováním 
s  překvapením“ a  s  občer-
stvením v  hasičárně, kde se 
rodiče pod přísným dozo-
rem Rudy Schacka učili plést 
pomlázku a děti si malovaly 
svého zajíčka nebo veliko-
noční vajíčko. 

1. 4. 2024 již tradiční výšlap 
na  horu Kluk, kdy po  ces-
tě dolů se stavíme ve Slavči 
u Bédi Procházků. 

Činnost SDH Nové Homole  
v 1. pololetí letošního roku

V  loňském roce naše obec 
podala žádost na  HZS JčK 
o přidělení jiného zásahové-
ho vozidla (náhrada za  Avii). 
A  právě 3. 4. 2024 jsme si 
sice starší, ale velice pěkně 
udržované auto z  HZS Čes-
ký Krumlov přivezli do  naší 
hasičárny. Je to na  podvoz-
ku Mercedes a  nástavba je 
Rosenbauer. V autě je 1 000l 
nádrž a vysokotlak. 

20. 4. 2024 jsme na  hřišti 
v  Nových Homolích usku-
tečnili obvodovou soutěž pro 
muže a ženy. 

Proběhla ve  všech čtyřech 
kategoriích. V kategorii muži 
soutěžila tři družstva a  naši 
kluci obsadili 1. místo a  po-
stup na okresní soutěž. 

Kategorii ženy jsme neob-
sadili. V  kategorii muži nad 

35 let jsme obsadili 4. místo 
a v kategorii ženy nad 30 let 
jsme obsadily 3. místo. 

Děkuji všem, co se na  pří-
pravě a  následném úklidu 
podíleli. Děkuji fotbalistům 
za  zapůjčení hřiště a  všem 
soutěžním družstvům 
za účast. 

26. 4. 2024 náš velitel Karel 
Toman zabezpečil odbornou 
přípravu na zdravovědu čle-
nů všech tří jednotek obce 
Homole, kterou provedla 
paní Krygarová ze ZZS Jiho-
českého kraje. Tuto odbor-
nou přípravu paní Krygaro-
vá u  nás dělá již několik let 
a patří jí za to naše veliké po-
děkování. 

30. 4. 2024 proběhlo již tra-
diční stavění máje. Letos 
jsme dělali pouze novou 

Zásahové vozidlo
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špičku a kmen jsme nechali 
z  loňského roku. Lidí přišlo 
hodně a dětí snad ještě více. 
Máj šel postavit velice dob-
ře a  velice dobře fungovalo 
i  občerstvení. Děkuji všem 
našim občanům za  pomoc 
při stavění máje. 

Problém nastal druhý den, 
kdy jsme ráno zjistili, že máj-
ka je NAŘÍZLÁ. Tak jsme 
májku položili na zem, zkrá-
tili a  znova postavili. Děkuji 
Jardovi Kolářů za pomoc při 
položení a  opětovném po-
stavení. 

11. 5. 2024 Karel Toman pro-
vedl odbornou přípravu čle-
nů naší jednotky zaměřenou 
na  práci s  motorovou pilou. 
Na  „Zemance“ (Č. Dub) byly 
pokáceny stromy a naše jed-
notka se učila, jak je správně 
a bezpečně zpracovat. 

18. 5. 2024 jsme se s v odpo-
ledních hodinách jako sbor 
zúčastnili oslav 125 let zalo-
žení SDH Homole. 

Ještě dopoledne jsme byli 
na  jarním obvodovém kole 
celostátní soutěže „Plamen“ 
ve Strážkovicích. 

Mladší žáci pod vedením 
J. Koblice osadili 1. místo, 
mladší žáci pod vedením  
R. Weberové obsadili 3. mís-
to a starší žáci pod vedením 
J. Guňky odsadili 1. místo. 
Všechna tři družstva postou-
pila na okresní soutěž. 

A  tím nám začala soutěžní 
sezóna jak dětí, tak i dospě-
lých. 

25. 5. 2024 proběhla okresní 
soutěž dětí a  to v  „Lomnici 
nad Lužnicí“. Počasí dětem 
moc nepřálo. Neustále nás 
provázely dešťové přeháňky, 
ale děti nejsou z cukru a pra-
ly se s počasím statečně. 

Všechna tři naše družstva 
velice dobře reprezentovala 
náš sbor. 

Mladší děti I  obsadily cel-
kově 5. místo, mladší děti II  

11. místo, starší děti 6. místo. 
Mladší děti II jsou ve své ka-
tegorii letos poprvé (loni to 
byla přípravka). 

Všechna družstva byla 
na této soutěži sbírat zkuše-
nosti a  je třeba jim poděko-
vat. 

1. 6. 2024 se uskutečnila 
okresní soutěž dospělých, 
rovněž v Lomnici nad Lužni-
cí. 

Zde bylo pouze soutěžní 
družstvo mužů bez omeze-
ní, které mělo předpoklady 
k  postupu na  krajskou sou-
těž. O  postup jsme se srd-
natě byli s  muži z  Homol. 
Naše družstvo vyhrálo běh 
na  100m, družstvo z  Homol 
vyhrálo běh na 4×100m a při 
rovnosti bodů rozhodoval 
požární útok. Ten se našemu 
družstvu bohužel nepove-
dl a v této disciplíně skončili 
na  3. místě. Homole vyhrály 
požární útok a ziskem 3 bodů 
postupují do  krajské soutě-
že. Ale boj to byl vyrovnaný. 

Stavění Máje

Odborná příprava členů jednotky
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Vzhledem k mladému druž-
stvu, které máme, je před-
poklad dobrých výsledků 
i v roce příštím. 

2. 6. 2024 se na témže místě 
uskutečnila soutěž dorostu 
a  jednotlivců, kde jsme také 
měli zastoupení. 

Reprezentovalo nás družstvo 
dorostenek, které do této ka-
tegorie letos postoupilo ze 
starších žáků. 

A  reprezentovalo velice 
dobře. Celkově se po  třech  
disciplínách umístilo na   
2. místě, hned po děvčatech 
z Lišova. Na to, že naše děv-
čata v této kategorii začínají, 

je to opravdu úspěch. 

O našem druhém místě roz-
hodly dvě desetiny vteřiny 
a to na štafetě 4×100m. 

V  jednotlivcích náš sbor re-
prezentovali: David Meškán 
– 6. místo, Kateřina Ziman-
dlová - 5. místo, Jakub To-
man - 4. místo, Martim Ivan 
– 3. místo, Štěpán Pražák –  
3. místo. Každý ze závodní-
ků běžel v jiné katerorii. Také 
jim patří veliké poděkování 
za  vzornou reprezentaci na-
šeho sboru. 

Podle výsledků dětí a doros-
tu je vidět, že se těm našim 
dětem opravdu věnujeme. 

Nesmím zapomenout na   
ženy a  muže. Těm se také 
naplno rozjela soutěžní se-
zóna a  to hlavně mužům. 
Kromě Velké ceny okresu 
České Budějovice se kluci 
letos zaměřili i  na  extraligu 
a to s různými výsledky. Do-
sud si kvalitnější stroj půjčo-
vali, ale v současné době již 
máme vlastní a kluci mohou 
i kvalitně trénovat. 

8. 6. 2024 proběhlo u příleži-
tosti 125 let založení továrny 
na hasící techniku „Václavem 
Ignácem Stratílkem“ setká-
ní „Stratílkových stříkaček“ 
ve  Vysokém Mýtě. Na  této 
akci jsme se po  pěti letech 
opět zúčastnili a  to s  naším 

Okresní soutěž v Lomnici nad Lužnicí
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plně funkčním „Stratílkem“, 
vvrobeným v roce 1939 právě 
v továrně Ignáce Stratílka. Ná-
městí ve  Vyském Mýtěi bylo 
od  ranních hodin plné histo-
rických stříkaček vyrobených 
v  této továrně. Nejstarší byla 
ruční stříkačka z  roku 1889. 
Náš sbor i  obec reprezento-
valo 8 členů sboru. 

15. 6. 2024 proběhlo v  Telči 
celostátní setkání historic-
kých praporů sborů dobro-
volných hasičů v rámci oslav 
160. výročí založení prvního 
českého sboru dobrovol-
ných hasičů. 

Tato akce se konala pod zá-
štitou předsedy Senátu Par-
lamentu České republiky 
pana RNDr. Miloše Vystrčila. 

Náš sbor zastupovali čtyři 
naši členové s  naším histo-
rickým praporem. Akce to 
byla opravdu veliká a velice 
dobře zabezpečená a  orga-
nizovaná. Můžeme se chlu-

bit krásnou pamětní stuhou, 
která nám byla na  prapor 
připnuta. 

Z  celé České republiky 
bylo přítomno 694 praporů. 
K  tomu je třeba připočítat 
i  doprovod minimálně dal-
ších 2 až 3 hasičů. 

No a  aby toho ten den ne-
bylo málo, pět našich členů 
bylo přítomno na  slavnosti 
115 let založení SDH Vrábče. 

Na pozvánce stálo “ i  s pra-
porem“. Jenže kde ho vzít, 
když byl v Telči. 

Tak jsme vzali opravdu his-
torický prapor a  to ten, co 
naše ženy dostaly v  roce 
1969 za  vítězství v  celostát-
ní soutěži v požárním sportu 
v Praze. A  i zde jsme dostali 
pamětní stuhu SDH Vrábče. 

Náš velitel Karel Toman byl 
požádán ředitelkou naší MŠ,  

Setkání „Stratílkových stříkaček“

Setkání historických praporů v Telči
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ci obce soutěž pro dospělé 
„Fireman“. Tato soutěž je pou-
ze pro pozvané sbory. Samo-
zřejmě občerstvení bude při-
praveno po celý den. 

Hasiči z  Nových Homol pře-
jí Vám všem příjemné prožití 
léta, dětem krásné prázdniny 
a těšíme se s Vámi na shleda-
nou na dalších našich akcích. 

zda by se děti nemohly po-
dívat do  nové hasičárny. Tak 
se domluvil termín 18. 6. 2024 
a děti i s učitelkami přišly v do-
poledních hodinách. Připravi-
li jsme si pro ně ukázku naší 
techniky, nechali je zastříkat 
si z  vysokotlaké proudnice 
a připravili si požární útok, kde 
si děti mohly také zastříkat 
z proudnice směrem na terč. 
Pak si děti vyzkoušely pře-
kážky, které máme na našem 
cvičišti. Ovšem největší láka-
dlo byla hasičská nádrž plná 
vody. A  protože bylo pěkné 
počasí, tak jsme nechali děti 
vyřádit. Ukázali jsme dětem 
celou hasičárnu, vyzkoušely 
si zásahovou bundu a přilbu, 
dostaly napít vodu se šťávou 
a  při odchodu ještě dostaly 
hasičské omalovánky. 

Dovolte mi, abych Vás po-
zval na 29. 6. 2024, to je so-
bota, kdy na hřišti v Nových 
homolích proběhne požár-
ní soutěž dětí v  rámci „Čes-
kobudějovického dvojboje“ 
od 9. 00 hodin. 

Od 14:00 se uskuteční v rám-

Setkání historických praporů

Návštěva dětí nové hasičárny

Za SDH Nové Homole
Jiří Červák

Veškeré informace o naší činnosti najdete na stránkách SDH Nové Homole 
https://hasicinovehomole.cz
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I v prvním pololetí roku 2024 
naše obec nabízela celou 
řadu kulturního vyžití pro 
všechny věkové skupiny ob-
čanů. 

Hned na úvod letošního roku 
nebyla o  akce nouze. 4. 1. 
jsme měli možnost „projet 
se“ na  motorce Hedvábnou 
cestou při již tradičním Ces-
tovatelském večeru v  hos-
podě v  Nových Homolích, 
abychom se na témže místě 
potkali hned 6. 1. u  každo-
ročního a  velmi oblíbeného 
Tříkrálového setkání. Velmi 
příjemným překvapením zde 
byla i návštěva Kašpara, Me-
lichara a Baltazara, kteří měli 
opět nelehký úkol, tedy tří-
královou sbírku. Ta byla letos 
opět úspěšnější než v  pře-
dešlém roce. Zde mi prosím 
dovolte za  Tři krále podě-
kovat Vám všem za  štědré 
příspěvky. Nesmírně si vá-
žím toho, že umíme pomá-
hat, pokud jde o dobrou věc. 
Třem králům přeji další po-
dobně štědré roky a  pevně 
věřím, že budou. 

Po  takto hektickém začátku 
roku jsme se již mohli naplno 
roztančit na  plesech našich 
hasičských sborů. Konkrét-
ně 19. 1. (ples SDH Homole) 
a  9. 2. (SDH Nové Homole). 
Pozitivní ohlasy na  oba ple-
sy jsou opět skvělou vizitkou 
pro oba sbory. Děkujeme. 

Tančit na parketu ovšem umí 
i naši nejmenší, což nám vel-
mi jednoznačně předved-
li na  maškarním karnevalu  

17. 2. v  sále v  Homolích. At-
mosféra byla skvělá, sál 
praskal ve  švech, diskžokej 
pouštěl jeden hit za druhým 
a skvěle se bavili nejen děti, 
ale i  jejich rodiče a  prarodi-
če. Velké poděkování za tuto 
akci patří paní Kristýně  
Drdákové, která ji celou 
skvěle naplánovala a zorga-
nizovala. 

Měsíc únor se ovšem neo-
bejde bez masopustu v Čer-
ném Dubu. 10. 2. jsme tak 
měli příležitost zúčastnit 
se této krásné, ale bohužel 
již ustupující tradice. Jsme 
vděční černodubským obča-
nům za udržování této akce. 

7. 3. jsme měli opět příleži-
tost poznat cizí kraje, tento-
krát Tenerife. Vysoká účast 
na  tomto dalším cestovatel-
ském večeru jednoznačně 
ukazuje na  oblíbenost těch-

to akcí. Co by to ovšem bylo 
za  homolské jaro, kdyby se 
nekonalo Setkání harmoni-
kářů v  sále Homole. Letos 
proběhlo 9. 3. a opět potvrdi-
lo, že taková stálice v kona-
ných akcích prostě nemůže 
chybět. Obec tímto děkuje 
paní Marii Štěpánkové za or-
ganizaci. 

20. 4. byl na programu úklid 
obce v  rámci Dne Země. 
I navzdory méně příznivému 
počasí dorazila řada občanů 
se zájmem zkrášlit naši obec 
úklidem. Všem patří veliký 
dík. 

30. 4. proběhlo v  jednotli-
vých obecních částech tra-
diční stavění májky a  i  díky 
nádhernému počasí byla 
tato akce velice vydařená. 
Tuto tradici za  naši obec 
kompletně organizují hasiči 
a patří jim tak veliké poděko-

Kulturní okénko
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vání a to obzvlášť v letošním 
roce, kdy museli překonat 
i  řadu technických a  komu-
nikačních komplikací. 

Květnové dny však již naplno 
oživily naši obec. 11. 5. nejpr-
ve proběhlo tvoření k  příle-
žitosti Dne matek, v  květnu 
zároveň absolvovali senio-
ři výlet, tentokrát do  Blat-
né. Tento měsíc byl rovněž 
ve  znamení oslav jubilea 
SDH Homole, konkrétně 125 
let od založení – to už je váž-
ně co slavit, gratulujeme. 
25. 5. se následně konal dru-
hý ročník akce především pro 
děti s  názvem Pohádková 
cesta. I přes ne úplně přízni-
vě vyhlížející předpověď, se 
nakonec počasí umoudřilo 
a  připravilo všem pohádko-
vým bytostem a  hlavně ná-
vštěvníkům nádherné dopo-
ledne zakončené u hasičské 
zbrojnice v  Nových Homo-
lích skvělým občerstvením 
po  namáhavé cestě. Ohlasy 
na tuto akci jsou mimořádně 
pozitivní, čehož si velice vá-
žíme. Jménem obce zároveň 
velice děkuji všem účinkují-
cím za  fantasticky odvede-
nou práci. Účast lehce pod 
hranicí 200 dětí plus neza-
počítaný doprovod (rodiče 
a prarodiče) hovoří asi za vše. 
Měsíc červen otevřela již tra-
diční noc kostelů v  kapličce 
v  Černém Dubu s  naprosto 
omračujícím uměleckým vý-
konem účinkujících, čemuž 
odpovídaly i  samé pozitivní 
ohlasy na tuto akci. 

Homolské slavnosti, které 
byly plánovány na  15. 6. se 
z  technických důvodů bo-
hužel musely zrušit, což je 

nám samozřejmě velice líto, 
nicméně už nyní se těší-
me na příští ročníky. Červen 
uzavřela zcela tradiční akce 
– Pouť sv. Petra a Pavla v Č. 
Dubu, na  které zahrála jiho-
česká dechovková legenda 
Babouci. A  právě díky tomu 
tak o  návštěvníky rozhodně 
nebyla nouze. 

Závěrem mi prosím dovol-
te ještě jednou poděkovat 
všem organizátorům jednot-
livých akcí a  zároveň Vám 
všem popřát krásné léto. 

Nicméně už přes letní prázd-
niny a v následném druhém 
pololetí chystáme řadu dal-
ších akcí, které by Vám roz-
hodně neměli uniknout. Moc 
se těšíme na setkání při ně-
které z nich. 

Za kulturní komisi 
Jan Lach
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Rád bych se v tomto článku 
několika řádky vrátil k  ne-
dávno skončené sérii zim-
ních „Cestovatelských veče-
rů“ konaných v naší novoho-
molské hospůdce „Na Nové 
Truhlárně“. 

Právě skončený ročník byl 
v  pořadí již druhým a  jsme 
moc rádi, že je o  tyto akce 
věnující se tématu cestování 
a  poznávání dalekých zemí 
zájem a že se v naší obci po-
dařilo založit novou tradici, 
která si, jak pevně doufáme, 
své příznivce najde i  v  dal-
ších sezónách. Myslím, že 
atmosféra v  naší hospůdce 
bývá během těchto večerů 
velmi příjemná, že zvolená 
témata jsou pro návštěvníky 
zajímavá a to vše je doplně-
no pečlivým servisem naší 
paní hospodské Dany Ševčí-
kové. 

Rád bych se v krátkosti vrátil 
k  tomu poslednímu ročníku. 
Koncem loňského října po-
vyprávěl Karel Matějka mno-

ho zajímavého o krajině a ži-
votě dalekého Bajkalu a své 
povídání doplnil velmi pěkně 
vyrobeným filmem ze své 
vlastní dílny. 

V listopadu následovalo po-
vídání o velkém okruhu seve-
roafrickým Marokem a  nový 
rok zahájil nadšený motorkář 
a cestovatel Pepa Janoušek, 
který nám velmi zajímavým 
a  zábavným způsobem při-
blížil a  mnoha snímky dopl-
nil své motocyklové putování 
exotickými zeměmi ležícími 
na  trase dávné Hedvábné 
stezky. Další Cestovatelský 
večer se věnoval fantastické 
krajině a přírodě kanárského 
Tenerife a myslím, že výbor-
ně zpracovaná videa Radka 
Suchánka jenom podtrhla 
neuvěřitelnost krajinných 
scenérií tohoto nádherného 
sopečného ostrova. A  kon-
cem března jsme celou sé-
rii zakončili v  Bolívii, jíž nám 
velmi příjemným způsobem 
představila cestovatelka 
Šárka Novotná. 

A co plánujeme na další roč-
ník? V  říjnu to bude Guate-
mala a  Belize a  opět Šárka 
Novotná, v  listopadu přijede 
velmi zajímavý host, kterého 
někteří mohou znát díky jeho 
cestě „Tuktukem z Thajska až 
na Moravu“, případně z vysí-
lání Českého rozhlasu, který 
tuto jeho (a  i  ty další) cestu 
a  cesty sledoval a  sleduje 
a propaguje. Je to v podsta-
tě první profesionální cesto-
vatel, který náš seriál Cesto-
vatelských večerů navštíví. 
Tomáš Vejmola alias „Tomík 
na cestách“ přiveze povídání 
o svém dalším velkém „tuk-
tukovém putování“, tentokrát 
po Africe. Po Novém roce by 
se měl opět objevit motor-
kář Pepa Janoušek, který si 
v dalekém Kyrgyzstánu, tedy 
pokud vše klapne, vyzvedne 
svůj stroj a pamírskou High-
way se vydá zpět směr Evro-
pa.  Dále plánujeme „z vlast-
ních zdrojů“ jihozápadní 
Thajsko s  batohem na  zá-
dech a i v příští sezóně by se 
k  nám měl vrátit dobrodruh 
a  organizátor dalekých ex-

CESTOVATELSKÉ VEČERY 2023/2024

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových HomolíchČtvrtek 23. 3. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

…pěšky, na kole, na skůtru, tuk-tukem, 

taxíkem, autobusem, lodí, letadlem…

Ho Či Minovo (mega)město, delta Mekongu, 

tropický ostrov Phu Quoc, Nha Trang 

a Jihočínské moře, horský Da Lat 

O svém cestování po jihu Vietnamské 

socialistické republiky povyprávějí 

Láďa Pletka a František Zeman.

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových HomolíchČtvrtek 30. 11. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

Maroko  

…půl vlakem, půl autem….

Orient po africku s evropským nádechem, 

k tomu pořádná „porce“ úchvatné barevné přírody, 

impozantních hor a krásných vodopádů. 

(divoký Marrakesh, poněkud ospalé hlavní město Rabat, 

středověký Fes, národní parky Ifrane a Khenifra, 

hory Středního Atlasu).

Se svým letošním jarním putováním 

severozápadním cípem „černého” kontinentu 

vás seznámí Láďa Pletka a Čeněk Jansa.

...a k tomu samozřejmě spousta hezkých fotek 
 

skvělých profi videí od Radka Suchánka...
a několik 

2023
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Za organizátory  
Cestovatelských večerů 

Ladislav Pletka

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových HomolíchČtvrtek 23. 3. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

…pěšky, na kole, na skůtru, tuk-tukem, 

taxíkem, autobusem, lodí, letadlem…

Ho Či Minovo (mega)město, delta Mekongu, 

tropický ostrov Phu Quoc, Nha Trang 

a Jihočínské moře, horský Da Lat 

O svém cestování po jihu Vietnamské 

socialistické republiky povyprávějí 

Láďa Pletka a František Zeman.

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových HomolíchČtvrtek 30. 11. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

Maroko  

…půl vlakem, půl autem….

Orient po africku s evropským nádechem, 

k tomu pořádná „porce“ úchvatné barevné přírody, 

impozantních hor a krásných vodopádů. 

(divoký Marrakesh, poněkud ospalé hlavní město Rabat, 

středověký Fes, národní parky Ifrane a Khenifra, 

hory Středního Atlasu).

Se svým letošním jarním putováním 

severozápadním cípem „černého” kontinentu 

vás seznámí Láďa Pletka a Čeněk Jansa.

...a k tomu samozřejmě spousta hezkých fotek 
 

skvělých profi videí od Radka Suchánka...
a několik 

2023

pedic Karel Matějka, aby po-
povídal o své další zajímavé 
výpravě, tentokrát do divoké 
Gruzie. I tentokrát by měl při-
vézt svůj vlastní film.

Na závěr ještě dvě „technic-
ké“ poznámky: co se týče 
výše uvedených plánova-
ných akcí, je to vše ještě po-
měrně daleko a  za  určitých 
okolností může samozřej-
mě dojít k  nějakým změ-
nám a  úpravám. A  druhá 
věc: pokud by kdokoliv z vás 
měl zájem a  chuť povyprá-
vět v  rámci našich Cestova-
telských večerů o  nějakém 
svém zajímavém putování, 
samozřejmě mu velmi rádi 
poskytneme prostor. 

Děkujeme všem návštěvní-
kům našich večerů, přeje-
me hezké léto a v říjnu opět 
na  shledanou v  naší pod-
krovní hospůdce. 

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových Homolích
Čtvrtek 7. 3. 2024 |  18:00

Vstupné dobrovolné

TENERIFEÚžasné

…přístupná/nepřístupná zaplavená 

soutěska Masca, úchvatná sopečná kaldera, 

odcizené batohy a cestovní dokumenty výpravy, 

(zakázaný) výstup na nejvyšší vrchol Pico de Teide, 

neuvěřitelná krajina a příroda pohoří Anaga…

Se svým putováním tímto nádherným 

sopečným ostrovem plným neuvěřitelně 

rozmanité vegetace vás seznámí

 Láďa Pletka a Čeněk Jansa

K vidění bude opět mnoho hezkých fotek 

a několik profi videí od Radka Suchánka

KOMUNITNÍ CENTRUM

Ve Strunkovicích 

nad Blanicí

Čtvrtek 4. 4. 2024 |  19:00

Vstupné dobrovolné

Maroko  
…půl vlakem, půl autem….

Orient po africku s evropským nádechem, 

k tomu pořádná „porce“ úchvatné barevné přírody 

a impozantních hor (divoký Marrakesh, 

poněkud ospalé hlavní město Rabat, 

středověký Fes, národní parky Ifrane a Khenifra, 

hory Středního Atlasu).

Se svým loňským jarním putováním 

severozápadním cípem „černého” kontinentu 

vás seznámí cestovatelé a světoběžníci

Láďa Pletka a Čeněk Jansa

...a k tomu samozřejmě spousta hezkých fotek skvělých 

profi videí od dvorního fotografa a kameramana výpravy 

Radka Suchánka...

a několik 

2023

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových Homolích

Čtvrtek 21. 3. 2024 |  18:00

Vstupné dobrovolné

Bolívie
...hory, sůl, Jižní kříž

a pár dinosaurů...

Pěší trek úžasnými andskými, do nebe se tyčícími 

CORDILLERA REAL, LA PAZ - nejvýše položené 

hlavní město světa, které ale hlavním městem 

vlastně není, staré předincké město TIWANAKU, 

neuvěřitelné barevné laguny náhorní plošiny ALTIPLANO, 

SALAR de UYUNI - největší solná pláň na světě 

a také okruh kolem bílého města SUCRE 

se stopami dinosaurů…

O své výpravě do této vzdálené země 

plné úchvatné jihoamerické přírody přijede 

povyprávět Šárka Novotná, cestovatelka, 

která má za sebou návštěvu mnoho desítek zemí 

napříč různými zemskými kontinenty… 

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových Homolích

Čtvrtek 23. 3. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

…pěšky, na kole, na skůtru, tuk-tukem, 
taxíkem, autobusem, lodí, letadlem…

Ho Či Minovo (mega)město, delta Mekongu, 
tropický ostrov Phu Quoc, Nha Trang 

a Jihočínské moře, horský Da Lat 

O svém cestování po jihu Vietnamské 
socialistické republiky povyprávějí 

Láďa Pletka a František Zeman.

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových Homolích

Čtvrtek 30. 11. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

Maroko  
…půl vlakem, půl autem….

Orient po africku s evropským nádechem, 
k tomu pořádná „porce“ úchvatné barevné přírody, 

impozantních hor a krásných vodopádů. 

(divoký Marrakesh, poněkud ospalé hlavní město Rabat, 
středověký Fes, národní parky Ifrane a Khenifra, 

hory Středního Atlasu).

Se svým letošním jarním putováním 
severozápadním cípem „černého” kontinentu 

vás seznámí Láďa Pletka a Čeněk Jansa.

...a k tomu samozřejmě spousta hezkých fotek  
skvělých profi videí od Radka Suchánka...

a několik 

2023

Hospůdka Na Nové Truhlárně

V Nových Homolích

Čtvrtek 26. 10. 2023 |  18:00

Vstupné dobrovolné

BA KAL
Kouzelná krajina největšího 
sladkovodního jezera světa, 

trek divokými partiemi Barguzinského pohoří, 
největší bajkalský ostrov Olchon, 

pozoruhodný ekosystém poloostrova sv. Nos, 
Kruhobajkalská železnice, setkání s ruskou armádou, 

život v tamních městech i na vsích, 
kde se zastavil čas...

O výpravě za poznáním kraje a života Dálného východu 
povypráví dobrudruh a organizátor dalekých expedic 

Karel Matějka

…k tomu samozřejmě mnoho zajímavých fotografií 
a jeden vlastní cestopisný film…

Hurá na...
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Start nové sezóny je na na-
šem letišti ve  znamení vý-
znamných změn a  novinek, 
o  které bychom se s  Vámi 
chtěli podělit. Tak přede-
vším se letiště České Budě-
jovice stává letištěm s celo-
ročním provozem. Budete 
od  nás moci létat nejenom 
v jarních a letních měsících, 
ale i po celou zimu.

Letiště má sloužit hlavně 
cestujícím. Proto se snažíme 
ve  spolupráci s  cestovními 
kancelářemi naši nabídku le-
teckých spojení neustále roz-
šiřovat a zajistit pro naše ces-
tovatele takové služby a  zá-
zemí, aby se jim od nás dobře 
létalo a rádi se k nám vraceli.  

Asi nejviditelnější změnou 
ve  veřejné části příletové 
a odletové haly jsou obchod 
„COOP Jednota Kaplice“ 
a  kavárnička s  občerstve-
ním „Letííím“ Karla Válka. 
V  obchodě „COOP Jednota 
Kaplice“ si můžete nakou-
pit například balené potra-
viny, drogerii, léky, tiskoviny, 
drobnou elektroniku a  další 
cestovatelské nezbytnos-
ti. U  Karla Válka, mimocho-
dem majitele oblíbeného 
street food stánku „Donut 
s Tebou...“, v jeho kavárničce 
„Letííím“ pak zase výběro-
vou kávu, originální donuty, 
domácí limonády, pivo, alko 
i nealko nápoje a bistro chu-
ťovky. Druhou provozovnu 
„Letííím“ Karla Válka najdou 
cestující i v prostoru za bez-
pečnostní kontrolou pří-
mo u  odletových východů. 

Oba provozovatelé nabízejí 
i  tradiční regionální jihočes-
ké potraviny. My jsme rádi, 
že je na našem letišti máme 
a věříme, že s jejich službami 
a zejména cenami, které jsou 
oproti jiným letištím třetino-
vé, budou spokojeni i  naši 
návštěvníci a cestovatelé. 

Kdo od nás letos letí na svou 
vytouženou dovolenou, už 
samozřejmě ví, že odlety  
do  dovolenkových destinací 
z  jihočeského letiště nabíze-
jí kromě cestovní kanceláře 
Čedok, který to u  nás v  loň-
ském roce celé „spustil“, nově 
také cestovní kanceláře Fis-
cher, Exim Tours a  Alexand-
ria. Tím se nabídka rozšířila 
i o další zajímavá místa, kam 
se od  nás můžete podívat. 
Dnes už si z  „Budějc“ zale-
títe na  řecké ostrovy Krétu  
a  Rhodos, do  Turecké Anta-
lye, na  Mallorcu, podíváte se 
do  Tuniska i  Bulharska. Lety 
jsou naplánovány na  každý 
den, obvykle se jedná o dva, 
některé dny i o tři lety denně. 
Předpokládáme, že v  tom-
to roce odbavíme na  odletu 
a  příletu vyšší desítky tisíc 
cestujících (70 – 80 tisíc). Jde 
o  výraznou, přímo skokovou 
změnu jak v počtu cestujících, 
tak i v počtu letů (více jak 400 
startů a  přistání letadel). Pro 
srovnání - v loňském roce, kdy 
jsme charterové lety do  vy-
braných dovolenkových de-
stinací konečně zahájili, jsme 
odbavili 10 tisíc cestujících při 
56 startech a přistáních leta-
del. Pro regionální letiště, kte-
ré teprve startuje takzvanou 

velkou obchodní leteckou 
dopravu se skutečně jedná 
o v České republice nevídaný 
rozvoj. Jsme tak hodnoceni  
i v odborných kruzích, což nás, 
samozřejmě, velmi těší. A  co 
nás těší dvojnásobně je sku-
tečnost, že o  lety z  Českých 
Budějovic je opravdu rekord-
ní zájem. Poptávka na letošní 
léto předčila veškerá očeká-
vání cestovních kanceláří. 

Jak jsme již uvedli v  úvodu, 
hlavní letošní novinkou je za-
hájení celoročního provozu. 
Cestovní kancelář Čedok při-
dává na  zimní sezonu první 
destinaci z Českých Budějo-
vic, a  to egyptskou Hurgha-
du. V  jednání jsou ale i  lety 
do  dalších oblíbených míst.  
Naše letiště tedy definitivně 
přechází ze sezónního pro-
vozu na provoz celoroční. 

U  nás na  letišti všichni pra-
cujeme v oboru poskytování 
letištních služeb, a  tak naše 
snažení o  neustálé zlepšo-
vání se a  zavádění nových 
trendů nikdy nekončí. Na-
opak, musíme se snažit čím 
dál tím více a  pracovat usi-
lovněji, abychom v  tomto 
vysoce konkurenčním pro-
středí uspěli. To si všichni 
uvědomujeme a děláme pro 
to maximum. Jak se nám to 
daří a  dařit bude posoudíte 
nejlépe vy, naši návštěvníci 
a  zákazníci. Věříme, že vás 
nezklameme.

Celý areál letiště bude proto 
v  následujících letech pro-
cházet velkou proměnou. 

Letiště České Budějovice
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Společnost FCC České Bu-
dějovice s. r. o. vyslyšela 
přání starostů obcí a uspo-
řádala den otevřených dve-
ří na  své skládce a  třídírně 
odpadů. Z  českobudějovic-
kého okresu tam sváží jak 
směsný odpad „z  popel-
nic“, tak separované slož-
ky: plast a papír k dotřídění. 
Zařízení se nachází 700 me-
trů za  hranicí města Lišov.  
Z Homol je dojezdová vzdá-
lenost 20 kilometrů. 

Směsný odpad 
Směsný odpad z  popelnic 
končí bez dalšího přebírání 
na  skládce. Vzniká tak peč-
livě vrstvený umělý kopec, 
kde každou vrstvu odpad-
ků překryje vrstvička směsi 
hlíny a  prachových smetků, 
nebo podobných inertních 
materiálů. Zabrání se tak roz-
nášení lehkých odpadků vě-
trem po okolí, kopec se hutní 
a následuje postupná reklu-
tivace, kdy  se podle plánu 

vše překrývá vrstvou zeminy, 
humusu a  následuje ozele-
nění rekultivované plochy.
     

Tříděné složky 
Byť plasty sbíráme odděle-
ně, jsou to natolik různoro-
dé materiály, že před dalším 
využitím je třeba je dále třídit 
na  jednotlivé komodity dle 
aktuálního zájmu zpracova-
telů. A  tak na  dvoře vidíme 

Kde končí naše odpady?

 Ing. Šárka Glaserová 
Letiště České Budějovice

Prostor, který celkově čítá cca 
320 hektarů se postupně pře-
mění na moderní areál, který 
se, jak pevně věříme, stane 
vyhledávanou a atraktivní lo-
kalitou jak pro jihočeské, tak 
i pro mezinárodní firmy.

Vizí Jihočeského kraje i letiš-
tě je, aby zde našli své půso-
biště firmy s  vysokou přida-
nou hodnotou, nikoliv sklady 

nebo montovny tak, jak se to 
děje na jiných místech nebo 
v jiných krajích. 

Významným milníkem a po-
bídkou pro uskutečnění těch-
to rozvojových plánů bude  
i otevření dlouho očekávané-
ho úseku dálnice a vybudo-
vání nové křižovatky u vjezdu 
na letiště.

Přejeme všem krásný nad-
cházející čas léta a dovole-
ných a pokud od nás letos 
poletíte, tak také příjem-
ně strávený čas na  našem  
letišti. 
Držte nám palce a pokud to 
jen trochu půjde, podpořte 
nás!

Navezené odpadky

23

Po zakrytí vrstvy kompaktorem
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Skládka porostlá vegetací

slisované jednodruhové ba-
líky s  PET lahvemi různých 
barev, s  bílými či barevnými 
plastovými předměty.

Po  návozu plastů a  tetrapa-
ků do  haly jsou rozřezány 
případné pytle, v  nichž byly 
přivezeny, a směs je nahrno-
vána na  dopravník, který je 
přiveze do třídírny – domeč-
ku na  kuří nožce, pod nějž 
dolů padají roztříděné druhy 
do pytlů či klecí. 

I  do  třídicího domečku jsme 
nakoukli. Dojmy? Osm za-
městnanců z jedoucího pásu 
provozu „vyzobává“ vyu-
žitelné složky a  vhazuje je 
do náležitých děr a zásobní-
ků. Připomíná to zčásti žong-
lování a  zčásti hru bubeníků 
na soustavu bicích. Chcete-li 
těmto většinou ženám vyjád-
řit respekt, můžete tak učinit 
v ukrajinštině či vietnamštině.

Věnujme však pozornost více 
osudům plastů na  páse. Co 
žádná ruka neuchopí, proje-
de celým domečkem a  vy-
padne na konci do „výmětu“. 

Návoz plastů do haly s dopravníkem Třídírna

Práce v třídírně
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To je také plast, o který však 
zpracovatelé nemají zájem. 
Jsou to třeba různé obaly či 
krabičky od  jídla. Plastový 
výmět je však pořád hod-
notnější než směsný odpad 
tím, že se dá energeticky 
využít. Spaluje se v  cemen-
tárenských pecích. Musíte 
za  to sice připlatit, ale sto-
jí to méně než skládkování. 
Všechny roztříděné komo-
dity se před expedicí lisují 
do balíků. 

Papír se jen po lehkém dotří-
dění lisuje rovnou do  balíků 
k expedici do papíren.

Dotříděné balíky komodit	 Neprodejný plastový výmětBalíky komodit

Slisovaný papírBalíky jednodruhové fólie

Dvě poznámky na  závěr: 
Vzhledem ke  způsobu dal-
šího zpracování není třeba 
kelímky od  jogurtů doma 
vymývat, stačí lžičkou vyjíst. 
A na automatizované třídírně 
se již v FCC pracuje…

Téměř vše, co lidé vyhodí 
do  barevných kontejnerů, 
najde smysluplné a  ekono-
mické využití. Výše popsa-
ným pečlivým dotříděním 
se zhodnotí snaha, která je 
v  separaci odpadů v  České 
republice nedostižná.

Plast na cestě do lisu
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4 840 kWh 

Obec 

Homole 
v roce 2023 odevzdala ke zpětnému odběru 

12 317 kg elektrozařízení 
a uspořila tak 

8 083 kg 

2 187 m3 

 

9 636 l 

23 050 kg 

Elektrospotřebiče jsou sou-
částí našeho každodenního 
života a  jen těžko si jej bez 
nich dokážeme představit. 
Elektroodpad je tak v  sou-
časné době jedním z  nej-
rychleji rostoucích druhů 
odpadu. Pro zajištění sbě-
ru a  recyklace již vyslouži-
lých elektrozařízení si naše 
obec vybrala ke  spolupráci 
kolektivní systém ASEKOL. 

Elektroodpad obsahuje řadu 
zdraví škodlivých materiálů 
a díky zajištění správné recy-
klace vysloužilých elektroza-
řízení přispíváme k  ochraně 
životního prostředí. Recyk-
lace navíc umožňuje opě-
tovné materiálové využití 
a  patří mezi základní prin-
cipy cirkulární ekonomky. 
Míra opětovného materiálo-
vého využití je velmi vysoká  

a  dle jednotlivých typů vý-
robků dosahuje až 95 %.

Jakým rozsahem naše obec 
přispěla k  lepšímu životnímu 
prostředí, se dozvídáme z en-
vironmentálního vyúčtování 
zpracovaného společností 
ASEKOL. Díky zodpovědné 
recyklaci vznikají úspory spo-
třeby elektrické energie, pri-
márních surovin, vody, oky-
selování prostředí a produkci 
skleníkových plynů.

Certifikát environmentálního 
vyúčtování vyčísluje přínos 
naší obce k  ochraně pří-
rody v  roce 2023. Vyplývá 
z něj, že díky množství námi 
odevzdaných elektrozaříze-
ní jsme uspořili 4  840 kWh 
elektřiny, 9  636 litrů ropy, 
2 187 m3 vody a 8 083 kg pri-
márních surovin. Navíc jsme 
snížili emise skleníkových 
plynů CO2 o ekv. 23 050 kg.

Každý kus vytříděného elek-
tra se počítá, což dokazuje 
příklad 100 vytříděných note-
booků, které uspoří 10 MWh 
elektřiny. Takové množství 
odpovídá 3leté spotřebě 
elektřiny rodiny žijící ve stan-
dardním bytu. Za  100 kg vy-
tříděných elektrospotřebičů 
se ušetří takové množství 
ropy, které by stačilo na  vý-
robu benzínu pro cestu 
z Prahy do Paříže. Děkujeme 
všem, kteří pečlivě třídí od-
pad a přispívají tak k ochraně 
životního prostředí.

Ochrana životního prostředí  
je pro naši obec prioritou

Environmentální vyúčtování je vypočítáváno pomocí studie životního 
cyklu výrobku (tzv. LCA – Life Cycle Assessment), která vypovídá 
o dopadech výroby a recyklace jednotlivých elektrozařízení na životní 
prostředí. Studie zohledňuje všech 6 skupin elektrospotřebičů,  
jejichž zpětný odběr kolektivní systém ASEKOL zajišťuje.
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OKÉNKO DO ŠKOLKY

Letošní zima nám moc ne-
dopřála hrátky se sněhem, 
tak jsme alespoň pozorovali 
ptáčky na krmítku. V progra-
mu Sýkorka Modřinka se děti 
seznamovaly s  různými dru-
hy ptáků, jejich způsobem 
života a  výskytu v  našem 
okolí. Program Motýlí kouz-
la nám představil, kdo ještě 
také létá. Život v  mraveništi 
byl posledním z EKO progra-
mů letošního jara.

Pravidelná představení růz-
ných divadel přinášela dě-
tem každý měsíc radost, ať 
už klasická pohádka Rybář 
a zlatá rybka nebo objevová-
ní méně známých pohádek 
O labutí panně, Kouzelná píš-
ťalka, Barevní bratři, Kouzelný 
zvoneček.

Oslavy svátků a  s  nimi spo-
jených tradic jsou součástí 
našeho školního programu. 
Díky spolupráci s  rodiči si 
mohly děti pohrát v kostým-
kách při Masopustním reji 
a Čarodějnickém dni.  Při veli-
konočním tvoření s rodiči se 
školka rozzářila pestrobarev-
nými kraslicemi.

Den Země jsme letos oslavi-
li prací na naší zahradě. Malí 
zahradníčci vyseli ředkvičky 
a  hrášek, vysázeli afrikány, 
vypleli smyslový chodníček 
a  záhonky, posbírali šišky, 
hrabali, odnášeli větvičky 
a s dobrým pocitem si na zá-
věr pochutnali na  zaslouže-
né odměně.

Vodní den přinesl spoustu 
her, radovánek a  pochopení 
významu vody na  naší pla-
netě. O té jsme se dozvěděli 
více v  planetáriu v  Českých 
Budějovicích a  nechali se 
unášet hvězdnou oblohou 
a odborným výkladem.

Vystoupení v Pečovatelském 
domě pro seniory v Českých 
Budějovicích nebo zpívání 
na  vítání občánků v  Homo-

lích završí ještě závěrečná 
besídka pro rodiče. Letošní 
cirkusové divadélko Klaun 
a jeho kamarádi nás inspiro-
valo k  sestavení cirkusové-
ho pásma pro rodiče. Těm 
už některé děti z  taneční-
ho kroužku udělali radost 
tancováním na  Bambifestu  
v Českých Budějovicích.

Dětský den na  fotbalovém 
hřišti, návštěva hasičárny, 
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Čmeláčkový a Beruškový den, 
výlet do Safari resortu a Bub-
linková klauniáda na  roz-
loučenou se školním rokem 
jsou naše poslední aktivity 
v  tomto školním roce. Spolu 
s keramickým kroužkem, lo-
gopedií, angličtinkou, s poly-
technickým kroužkem Malý 
šikula, seznamováním s  in-
teraktivní tabulí a  robotikou 
byl letošní rok dost zaplněný. 
Nezbývá než nalézt soulad 
mezi základním posláním 
mateřské školy a zájmovými 
kroužky. 

Každý den něco nového za-
číná a  něco končí. S  kon-
cem školního roku se loučím 
po 27 letech působení v Ma-
teřské škole Nové Homole, 
kde jsem byla téměř 22 let 
ředitelkou. Velice si vážím 
toho, že jsem mohla pracovat 
v  dobrém kolektivu a  děkuji 
všem zaměstnancům mateř-
ské školy za ochotu, pracovi-
tost a  vlídné jednání. Děkuji 
také zaměstnancům Obec-
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Poděkování paní ředitelce MŠ  
Marušce Musilové

ního úřadu Homole za vstříc-
nost při řešení záležitostí, tý-
kajících se provozu mateřské 
školy. Nezbývá mi, než popřát 
všem dětem hezké vzpomín-
ky na dobu strávenou v naší 
školce a rodičům přeji hodně 
radosti se svými dětmi. Letos 
nám odchází 9 dětí do školy, 
tak ať je ten jejich první krok 
do života šťastný!

Blíží se konec školního roku a  s  ním 
i loučení. Tentokrát se, ale budeme lou-
čit i  s  naší paní ředitelkou Maruškou 
Musilovou, která odchází do důchodu.

Touto cestou bychom jí jménem celého 
kolektivu MŠ, rodičů a dětí ze třídy Čme-
láčků a Berušek, které jí za ta léta prošli 
„rukama“, chtěli poděkovat za  laskavé 
a vlídné vedení, za to, že v jejím slovníku 
nemělo místo „to nejde“, za to, že voli-
la vždy cestu spravedlnosti a  férovosti 
a za to, že se nám všem ve školce díky 
ní líbilo a bylo nám tam dobře.

Přejeme jí hodně zdraví a  elánu, aby 
na  tu novou cestu vykročila pravou 
nohou! Budeš nám všem moc chybět, 
paní ředitelko Maruško! Doufáme, že 
nás občas přijedeš navštívit.

Marie Musilová

Kolektiv MŠ, Čmeláčci,  
Berušky, rodiče...

29

Občanům obce Homole přejeme hezké léto!
Kolektiv MŠ Nové Homole
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Jsme centrum pro děti, rodiče, prarodiče i nerodiče. Přijďte se zapojit do našich aktivit, po-
znejte nové kamarády, pojďte trávit volný čas aktivně, popovídat si, inspirovat se  

a sdílet radosti i starosti, nebo oslavit své narozeniny…

Letošní rok utíká jako voda a pomalu se chystáme zakončit školní rok 2023/2024.

CO SE V MRC DĚLO BĚHEM ROKU? 
Pokud jste příznivcem aktivního odpočinku,  

tak pro vás máme každé úterý připraveny hodiny
Powerjógy a ve čtvrtek Cvičení pro ženy.

 Na lekce se není nutné se hlásit předem.
Vaše děti rádi přivítáme na Volné herně, kde se mohou pořádně vyřádit.

Pro ty nejmenší jsme si každou středu připravili Hrátky s kravičkou Jůlií,  
kde na vás čeká veselý program plný aktivit a zábavy.

Obec Homole často pořádá v MRC Tvořivé dílničky, které navazují  
na plánované akce pro rodiče a děti. 

V listopadu také proběhla Beseda s lékárnicí Mgr. Eliškou Staňkovou na téma  
Jak posílit imunitu a jak se chránit před virózami. Moc děkujeme za zájem  

a za všechny zodpovězené otázky.
A také neskutečné množství narozeninových oslav

A NA CO SE MŮŽETE TĚŠIT V PŘÍŠTÍM ROCE?
 - znovu nás navštíví fotografka a společně vybereme téma

- dětský tématický lampionový průvod
- Kurz poskytování první pomoci dětem a mladistvým,  a další…

 Mateřské centrum bude během letních prázdnin zavřené  
a opět se na vás budeme těšit po prázdninách během září.

Děkuji všem lektorům za vedení kroužků a cvičení a všem,  
kteří navštívili MRC Homole během roku!

Pokud si přejete dostávat aktuality z mateřského centra, napište na emailovou adresu  
mrc.homole@seznam.cz nebo se přihlaste do facebookové skupiny MRC Homole. Těšíme se 

na Vaše nápady a budeme se těšit u nás v MRC. 😊 Za MRC Homole Zdeňka Šejnohová

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, FB: MRC Homole
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Cvičení pro ženy  
s Janou Dobiášovou

Srdečně zveme všechny zájemce na

Cvičení kombinuje kalanetiku, rehabilitační cviky podle Ludmily Mojžíšové,  
posilování všech svalů v těle. Cvičení je vhodné při bolestech 

a problémech páteře i dalších potíží těla. 

Každý čtvrtek od 18:00 do 19:00 

V prostorách MRC Homole nad MŠ Nové Homole.

Cena: 70 Kč/hod

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, 
Facebookové stránky: MRC Homole

hrátky s kravičkou jůlií

Pro maminky  
s dětmi od 1 do 4 let.

Těšíme se na vás s veselým programem plným říkanek,  
básniček, písniček, tanečků a pohybových aktivit

KDY - každou středu  
9:45-10:30    Vedený program 
10:30-11:15   Volná herna

KDE - Mateřské  
a rodinné centrum Homole

CENA - 100Kč/ 1 lekce

KONTAKT - 739 013 858

Těší se na vás Zuzka, Irča a Míša
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Jsme centrum pro děti, rodiče, prarodiče i nerodiče. Přijďte se zapojit do našich aktivit,

poznejte nové kamarády, pojďte trávit volný čas aktivně, popovídat si, inspirovat se a sdílet

radosti i starosti.

Můžete se u nás těšit na:

Hrátky s kravičkou Jůlií- říkanky, zpívání, pohybové aktivity a spoustu zábavy pro maminky s dětmi

od 1 do 4 let

Volná herna- volné využití pomůcek a hraček naší herny, možnost občerstvení a oddechu, uvítáme i

maminky s těmi nejmenšími

Powerjóga– cvičební styl, který čerpá inspiraci v klasické Józe, cílem je dosažení uvolnění a relaxace.

Při cvičení zatěžuje souměrně všechny svaly těla.

Cvičení pro ženy- Cvičení kombinuje kalanetiku, rehabilitační cviky podle Ludmily Mojžíšové,

posilování všech svalů v těle. Je vhodné při bolestech a problémech páteře i dalších potíží těla.K

Chcete-li dostávat aktuality z MRC Homole, napište na mailovou adresu mrc.homole@seznam.cz nebo se přihlaste do

FB skupiny MRC Homole.

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, FB: MRC Homole
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Powerjóga

POWERJÓGA je jeden ze cvičebních stylů, který čerpá inspiraci  
v klasické JÓZE a PILATES. Konkrétně v pozicích klasické jógy, které se plynule  

opakují v průběhu cvičení se zaměřením na dýchání. Cílem je dosažení  
uvolnění a relaxace. Při cvičení zatěžujete souměrně svaly celého těla.

Každé úterý od 19:00 do 20:00 

V prostorách MRC Homole nad MŠ Nové Homole.

Lektorka: Jana Hantová

Cena: samostatná lekce 110 Kč 
Permanentka 10 vstupů - 1 000 Kč

Bližší informace získáte na stránkách lektorky:  
www.powerjogaprovas.webnode.cz

Kontakt: Zdeňka Šejnohová, 604 650 398, mrc.homole@seznam.cz, 

Facebookové stránky: MRC Homole

VOLNá HERNa
Každou středu  

od 9:30 do 11:30

 Čeká Vás volné využití pomůcek  
a hraček naší herny,  

možnost občerstvení a oddechu. 

Vstupné: 20 Kč za osobu

Najdete nás v prostorách  
MRC Homole nad MŠ Nové Homole.

Kontakt: Zdeňka Šejnohová,  
604 650 398, mrc.homole@seznam.cz,  

FB. MRC Homole
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Vážení sportovní přátelé, 

letošní fotbalová sezona 
mužů „A“ začala již 2. ledna 
a  to tvrdou přípravou pod 
dohledem trenéra Jiřího 
Anderleho staršího. Fyzická 
příprava všech hráčů byla 
zakončena soustředěním 
v  Třeboni, kde jsme na  zá-
věr nastoupili k  přípravné-
mu utkání s  Neplachovem 
(účastník I. B třídy). Po vyrov-
naném průběhu jsme vyhráli 
4:3 (Ďurica, Horák, Vančura 
ml., Schneider). Další příprav-
ný zápas – TSV Pilsting (Ně-
mecko) 3:5 (Vančura, Giňa, 
Schneider). Na začátku břez-
na přišla první ostrá zkouš-
ka a  to semifinále okresního 
poháru, kde jsme obhajovali 
první místo z loňského roku, 
tentokrát na umělé trávě v Li-
šově s týmem z Nových Ho-
dějovic – výhra 5:3 (Ďurica 2x,  

tj slovan černý dub

Liebl, Welser, Vančura) a po-
stup do finále. Bohužel v tom 
jsme prohráli po  boji s  tý-
mem Lišova 0:2. 

Jarní část sezony 2023/2024 
začala zápasem v Dřítni (2:2) 
a  pak prohry s  Jankovem B 
(1:4) a Novou Vsí (1:3). Na celý 

tým padla pomyslná deka. 
Nedařilo se, selhávalo se 
v  koncovce. Uvolnění přišlo 
po  výhře v  Římově a  doma 
s Borovanama. Od té doby to 
byl starý Černý Dub. Od zá-
pasu k  zápasu si šel za  vy-
touženým postupem a to se 
také podařilo tři kola před 
koncem, to když pronásle-
dující Srubec prohrál a Black 
Dubu stačila na  Rudolfově 
remíza. To se povedlo (2:2) 
a  chlapi tak mohli poprvé, 
za  69 let historie slavit po-
stup do  krajské soutěže, re-
spektive I. B. !!!! Velikánská 
gratulace všem. K  tomuto 
úspěchu vypomohl nejlepší 
střelec soutěže Milan Ďurica, 
který zatížil konto soupeřů 
37 góly! Další střelci: Milan 
Horák 18, David Schneider 6, 
David Přibyl, Tomáš Pomyje 
a Jan Vančura 5. 

A to není vše. Dařit se zača-
lo i našemu „B“ týmu. Na jaře 
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jen 2x prohrál, 1x remizoval 
a ostatní zápasy dokázal pod 
vedením Josefa Jaroše vy-
hrát!!! Velice nás těší, že ně-
kteří hráči se zapojily i do zá-
pasů „A“ týmu, kde velice 
vypomohli v dobách, kdy „A“ 
tým postihla velká marod-
ka. Nejlepší střelci: Dominik 

Giňa, Milan Novotný 6, Vlas-
timil Borovka, Martin Jaroš 4, 
Petr Houska 3. 

Naši mladší žáci, kteří vstou-
pili do páté sezóny, nezačali 
úplně nejlépe. V průběhu se-
zóny se jejich výsledky zlep-
šovaly. Sice nakonec skončili 

prckové pod vedením Radka 
Píšy a  Vlasty Borovky na  10 
místě, ale o  to vůbec nešlo, 
šlo o  chuť a  vůli hrát a  hý-
bat se. Nejlepší střelci: Jakub 
Borovka 26gólů, Max Liška 
19, Vilém Kolek a Adam Levý 
12, Damián Bašta 9. 

Co nás ale nejvíce trápí je to, 
že bohužel pro nedostatek 
mladých fotbalistů v  jednot-
livých kategoriích, pro příští 
sezónu nebudeme schop-
ni žádné žákovské družstvo 
přihlásit. Proto touto formou, 
Vás, tatínky a mladé klučíky, 
či holčičky oslovujeme, po-
kud budete mít chuť a zájem 
využívat krásného zázemí 
sportoviště a  reprezentovat 
naši malebnou obec, nechť 
se ozvou přes naše strán-
ky https://www. facebook. 
com/fcblackdub. Budeme 
moc vděčni. 
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Vaškovi Vaňačovi, Filipovi Ka-
pounovi a OÚ Homole v čele 
s  panem inženýrem Mirosla-
vem Pavlíčkem, za  podporu 
a věříme, že spolupráce bude 
pokračovat i  v  následujících 
letech. 

Akce na druhou  
polovinu roku 2024:
- �5. 7. 2024 - nohejbalový 

turnaj trojic konaný 
na víceúčelovém hřišti 
v Nových Homolích

- �začátek srpna - fotbalové 
turnaje žáků a mužů 
konané na fotbalovém 
hřišti v Nových Homolích

- �poslední listopadová 
neděle - 47. ročník Běhu 
kolem Baby

- �26. 12. 2024 - vánoční 
turnaj dvojic v Homolích 
a Černém Dubu

O případných nově vzniklých 
sportovních akcích Vás 
budeme informovat. 

Závěrem mi dovolte Vám 
popřát krásně prožité letní 
období, načerpejte novou 
energii do druhé poloviny 
letošního roku a hlavně, ať 
se Vám vyhýbají zranění 
a nemoci. 

Za celou  
TJ Slovan Černý Dub  

David Schneider 
předseda

Budeme se sice opakovat, 
ale dovolte mi ještě tímto po-
děkovat všem sponzorům, fir-
mě IZOLTECHNIK CZECH s. r. 
o. – pánovi Ivanovi Dobešovi, 
Stavitelství STEHLÍK s. r. o. - 
manželům Stehlíkovým, JČC 
Strojní dílny s. r. o. – ing. Miro-
slavovi Jochovi, G-car s. r. o. 
– Radkovi Bartákovi, BARVY 
KOMPLET – pánovi Roberto-
vi Szó, VS elektro – Martinovi 
Polívkovi, JIHOSTAVBY ZTV s. 
r. o. – Tomášovi Trnkovi, TY-
PODESIGN – Martinovi Stein-
bauerovi, Honzovi Malovcovi, 
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senalem Benešov vyhoupli 
do  samotného čela tabulky, 
nicméně do  konce soutěže 
stále zbývalo odehrát ješ-
tě 8 kol. O  celkovém vítězi 
také nakonec rozhodlo až 
předposlední jednadvacáté 
kolo. V něm na sebe narazilo 
druhé Kladno se třetími Bo-
hemians, kde na  konečných 
2:2 vyrovnávala Bohemka 
poslední střelou v  zápase. 
Na  základě tohoto výsled-
ku stačilo Absolutu porazit 
v  domácím utkání pražské 
Wizards, což se také po vý-
sledku 4:0 podařilo a česko-
budějovická Sportovní hala 
propukla v  radost – Absolut 
Černý Dub se stal vítězem  
2. Futsal ligy západ!

O tom, že je titul ve správných 
rukou nemůže být tentokrát 
sebemenší pochyb – naši 
futsalisté byli nejúspěšněj-
ším týmem jak na domácích, 
tak venkovních palubovkách, 
a  zároveň nastříleli svým 

absolut černý dub

Fantastický úspěch!  
Futsalový klub Černého 
Dubu ovládl 2. ligu!

Futsalový klub Absolut 
Černý Dub prožil navzdo-
ry předsezonním cílům ná-
ramně povedenou sezonu, 
na  jejímž konci se radoval 
ze zaslouženého vítězství ve  
2. nejvyšší tuzemské futsalo-
vé soutěži, 2. Futsal lize zá-
pad. První ligu si však nako-
nec nezahraje.

Již od  sezony 2020/2021 
působí futsalisté Absolutu 
Černý Dub v  nejvyšších pa-
trech tuzemského futsalu 
a  nejinak tomu bylo i  před 
startem uplynulého ročníku. 
Po historickém bronzu z roku 
2022 a  semifinále Poháru 
FAČR z dalšího ročníku však 
vstupovali do  této sezony 
s mnohem skromnějšími cíli, 
a to vyhnout se bojům o zá-

chranu. S tím korespondoval 
i samotný vstup do soutěže, 
kdy po  5 kolech měli čer-
nodubští futsalisté na  kontě 
jen 6 bodů, přičemž hráli 3x 
doma před svými fanoušky. 
Postupně však svěřenci tre-
néra Radima Staňka nabrali 
úžasnou formu, s níž ostatní 
celky nakonec nezvládli dr-
žet krok. Ve 14. kole se po ví-
tězství nad tehdy třetím Ar-

Viktor Kadlec
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Za Absolut Černý Dub  
Radim Staněk

soupeřům s přehledem nej-
více branek. Ve svém středu 
navíc měli i nejproduktivněj-
šího hráče celé soutěže, Vik-
tora Kadlece. Historický po-
stup do 1. ligy však nakonec 
z  organizačně-finančních 
důvodů museli odmítnout, 
a  tak je minimálně v  dalším 
ročníku budeme nadále ví-
dat ve  stejné soutěži jako 
doposud.

MEGA ÚSPĚCH? ANO! HC HUNTERS 
HOMOLE VEZE Z ITÁLIE STŘÍBRO!

WINTER WORLD MASTERS 
GAMES LOMBARDIA 2024, 
v překladu Amatérské 
olympijské hry 

Po předchozím winter world 
master games Innsbruck 
v  roce 2020, kde Hunters 
obsadil celkové čtvrté mís-
to, se v  letošním roce ko-
naly amatérské olympij-
ské hry v  italské Lombardii, 
respektive v  Chiavenně.  
Po zkušenostech z roku 2020, 
jsme neponechali nic náho-
dě a plně vyzbrojeni, vyrazili 
vstříc novým výzvám, přes-
něji, ukořistit jakoukoli me-
daili. I  přesto jsme se drželi 
hlavního motta: hlavně neu-
dělat ostudu a  vrátit se živý 
a zdravý. 

Po  příjezdu do  Chiavenny  
12.ledna jsme se ubytovali 
v malebném hotelu Besco-

ne Suite , kde jsme k  na-
šemu milému překvapené, 
byli přivítáni jako výběr re-
prezentace České republi-
ky a naše chování po celou 
dobu pobytu, tomu také tak 
odpovídalo. Musíme po-
chválit čisté a  útulné pro-
středí s  výbornou italskou 
kuchyní. 

Od soboty 13.ledna do pon-
dělí 15.ledna jsme svedli 
nelítostné boje v  základní 
skupině, ve které jsme nako-
nec skončili na  třetím místě.  
To znamenalo, že do úterní-
ho semifinále jsme nastou-
pili proti nám dobře známým 
z Austrálie, BRISBANE RUS-
TY BLADES. Po  zkušenos-
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tech z  roku 2020, kdy nás 
soupeř přejel v  boji o  bron-
zovou medaili o parník, byla 
tentokrát příprava poctivější. 
Byl to velký boj. Po dvou tře-
tinách jsme vedli 3:0 a vypa-
dalo to na  jasnou záležitost. 
Ale co se nestalo, klokani 
snížili na  rozdíl jedné bran-
ky a  bylo drama… Naštěstí 
s  dobrým koncem. Historic-
ký úspěch se zrodil, Hunters 
postoupili do  finále a  tím si 
zajistil medaili. 

Finále proběhlo ve  středu  
17. ledna od  20.00 večer.  
Nastoupili jsme proti nám 
opět známým – Fortunato 
Devils z  Rumunska. Soupeř 
posílen o  některé bývalé 
mládežnické reprezentan-
ty byl bohužel nad naše síly 
a po prohře 3:9 jsme obsadili 
nakonec krásné druhé místo. 
V  tu chvíli zklamání, ale 
s  odstupem času si uvědo-
mujeme, že to je výborný 
úspěch pro amatérský hokej  
a hlavně prezentace tak malé 
vesnice, jako Homole jsou. 
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David Schneider

Myslím si, že jsme v Chiaven-
ně zanechali dobrý dojem, 
nejen herní, ale i  přátelský 
a o to hlavně šlo.

Tímto bych chtěl poděkovat 
všem hráčům, realizačnímu 
týmu, OÚ Homole a  firmě 
Stavitelství Stehlík za finanč-
ní podporu.  

Za  čtyři roky opět na  vidě-
nou. Kde to bude, nechme 
se překvapit. 

Tým HC Hunters Homole

Hráči:  
Martin Bartizal,  

David Neškodný,  
Michal Klimeš,  
Tomáš Barták,  

Jiří Anderle ml.,  
Jiří Anderle st.,  
Milan Ďurica,  

David Schneider,  
Petr Mlčák,  

Ctirad Barták,  
Patrik Míšek,  

René Vydarený,  
Michal Mrázek,  

Filip Kapoun
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Vážení příznivci sportu,  
stolního tenisu zvlášť!

Nejprve mi dovolte, abych 
za všechny hráče klubu stol-
ního tenisu v  Černém Dubu 
poděkoval za  dosavadní 
podporu zástupcům obce 
Homole, kteří nám vycházejí 
vstříc již dlouhá léta a díky je-
jichž podpoře je možné ten-
to sport provozovat na úrov-
ni krajských soutěží, kde se 

A tým před lety usadil a kde 
stále úspěšně bojuje. Moc si 
této podpory vážíme.

Poděkování pak patří i  za   
spoluúčast na  konání tra-
dičního Vánočního turnaje  
o  pohár obce Homole, je-
hož konání připadlo opět 
na  26. prosince. Stejně jako 
předešlé ročníky tohoto tur-

stolní tenis 
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Nyní mi dovolte pozvat vás 
na  22. ročník turnaje, který 
se bude konat tradičně opět 
26. prosince. Podrobnosti 
a případné přihlášky do  tur-
naje prosím zasílejte klidně 
i  v  průběhu roku na  email 
miroslav.pesl@gwjihotrans.
cz nebo volejte na  mobil 
+420 602 167 660. všichni jste 
srdečně zváni.

Závěrem mi dovolte podě-
kovat všem, kteří se na orga-
nizaci turnaje podíleli, zvláš-
tě pak obsluze přilehlého 
restauračního zařízení, bez 
něhož by asi účastníci padli 
žízní, ale i  Zbyňkovi Sekyro-
vi, který nejenom že se jako 
člen klubu podílel na  orga-
nizaci turnaje, ale zároveň již 
poněkolikáté zajistil kulinář-
ský zážitek v  podobě vyni-
kajícího guláše k  obědu pro 
všechny účastníky.

Sportu zdar,  
nešvarům zmar!

Miroslav Pešl

do  té doby nepoznala hoř-
kost porážky, hrálo se tedy 
o  celkové prvenství v  ko-
nečném pořadí. Byť se hrálo 
velmi uvolněně, rivalitu mezi 
jednotlivými dvojicemi by 
bylo možné krájet stejně tak 
jako mlhu vyskytující se ko-
lem rybníka jménem Brčál-
ník ve  slavném večerníčku 
o Rákosníčkovi. Z vítězství 3:1 
se nakonec radovala dvojice 
Svoboda-Dvořák, která tak 
pro sebe vybojovala 1. mís-
to v  turnaji, čímž se pro rok 
2023 nesmazatelně zapsala 
do  historie výherců odehra-
ných vánočních turnajů.

naje, i  tento, v  pořadí již je-
denadvacátý, proběhl dle 
očekávání a  nesl se hlavně 
v  duchu radosti ze hry. Tur-
naje se zúčastnilo celkem  
16 hráčů, kteří utvořili cel-
kem osm smíšených dvojic 
(registrovaný hráč s neregis-
trovaným) bojujících o  vítěz-
nou trofej – putovní pohár 
obce Homole. Od chvíle, kdy 
byl turnaj oficiálně zahájen 
prvním zápasem, což bylo  
v 10 hodin, uplynuly více než 
4 hodiny, než proti sobě na-
stoupila dvojice Petr Svo-
boda s  Petrem Dvořákem 
a  Lukáš Karas s  Miroslavem 
Pešlem. Ani jedna dvojice 
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Vánoční turnaj ve stolním tenise

Konečné umístění na stupních vítězů:
1. Petr Ďurica/Vráťa Kokta
2. David Schneider/Sláva Rosol
3. Pavel Ďurica/Josef Pileček

Ostatní účastníci:
Václav Vaňač/Petr Vácha
Karel Klosse/Václav Trapl
Milan Ďurica/Václav Welser
Ctirad Barták/Josef Koblic

1 . místo
2 . místo

3 . místo

Za pingpongové  
sdružení amatérůe 
Martin Steinbauer

Jako každý rok se sešli přízniv-
ci stolního tenisu a to na Ště-
pána 26.12., aby spolu pomě-
řili výkonost a formu v turnaji 
deblů. Celkem se na  konci 
roku 2023 sešlo 7 dvojic a sys-
témem každý s každým si to 
rozdali stylem kamarád, ne-
kamarád  Po skončení turna-
je se posedělo v  přátelském 
duchu u piva a dobrého jídla. 

Vítězem se stalo duo Petr 
Ďurica/Vráťa Kokta, dru-
zí skončili David Schneider/
Sláva Rosol a na bronzovém 
místě se umístili Pavel Ďuri-
ca/Josef Pileček.

Všem bychom chtěli podě-
kovat za účast, Radkovi Bar-
tákovi za bezchybné odřízení, 
OÚ Homole v  čele s  panem 
starostou Miroslavem Pavlíč-
kem za  finanční přispění 
na nákup pohárů a příští rok 
opět na viděnou. 
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VELIKOnoční turnaj ve stolním tenise

Za pingpongové  
sdružení amatérůe 
Martin Steinbauer

Letošní ročník velikonoční-
ho turnaje ve  stolním tenise 
se konal v  sobotu 6.dubna.  
Tentokrát se sešlo 12 bojov-
níků, kteří si to rozdali v nelí-
tostných bojích o krásné po-
háry. Vítězem se stal Ctirad 
Barták, na  druhé příčce se 
umístil Václav Vaňač a bron-
zovou medaili si na krk pově-
sil Sláva Rosol. 

Všem bychom chtěli podě-
kovat za účast, Radkovi Bar-
tákovi za  skvělé oddirekto-
vání, OÚ Homole v čele s pa-
nem starostou Miroslavem 
Pavlíčkem za  finanční při-
spění na nákup pohárů a bu-
deme se těšit na další ročník 
2025. Sportu zdar, „pinčesu“ 
obzvlášť.

6. Petr Ďurica

7. Karel Klosse

8. David Schneider

9. Sláva Žák

10. Martin Steinbauer

11. Václav Welser ml.

12. Radek Mičan

Konečné umístění  

na stupních vítězů:

1. Ctirad Barták

2. Václav Vaňač

3. Sláva Rosol

4. Jan Vančura

5. Milan Ďurica
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Dne 22. 5. 2022 jsme  
se zúčastnili zájezdu 
do města Blatná, který 
pořádal pro seniory  
Obecní úřad Homole.

Zámek  Blatná
První návštěva patřila části 
zámku,  určeného současný-
mi majiteli k prohlídce. Zámek  
patří mezi nejvýznamnější 
památky v  České republice. 
Původně se jednalo o tvrz ze 
13. stol. Během 14. stol. získal 
charakter gotického hradu. 
V následujících letech střídal 
hrad majitele ze šlechtických 
rodů. Zámek se postupně 
zvětšoval o  další stavby. 
Od  18. stol. do  konfiskace  
v  r. 1948 vlastnil zámek rod  
HILPRANTŮ. Současní vlast-
níci jsou potomci rodu, kte-
ří  od  r. 1990 pokračují dále 
v rozsáhlé rekonstrukci zám-
ku a okolí.

Zámecké nádvoří je spojeno 
s  anglickým parkem a  roz-
sáhlou oborou. Na  spoustě 
vystavených paroží, ze kte-
rého jsou vyrobena i  křesla, 
stoly a mnoho dalších doplň-
ků je zřejmé, co  bylo jejich 
hlavní zábavou.

Městské muzeum Blatná
S  průvodkyní jsme si pro-
hlédli rozsáhlou výstavu 
obrazů blatenského rodáka 
Josefa Synka. Potěšili nás 
malby s typickými náměty  -  
vesničkami,  městečky, bla-
tenskými zákoutími, ptáky, 
rybami i veselými figurálními 
příběhy. Jeho životní touhou 
je osvobodit malbu a malovat 

jako děti.  Picasso také řekl, že  
v 15 letech maloval jako Ra-
ffael a pak celý život se snažil 
malovat jako dítě. Další část 
muzea je věnována vývoji 
lidstva od  pravěku po  sou-
časnost.

Zemský hřebčinec Písek
Hřebčinec patří do  jihočes-
kého Písku více než 200 let. 
Novodobá historie chovu 
koní  začala v  r. 1902, kdy 
byli do  nově postaveného 
hřebčince umístěny ple-
menní hřebci. Hřebčinec je 
od  r. 2010 národní kulturní 
památkou. Se sympatickou 
průvodkyní jsme absolvova-
li cca 2 hod. prohlídku ustá-
jených koní. Každý kůň má 
na svém stání  své iniciály – 
jméno, plemeno,datum na-
rození,pohlaví, barva a  míry. 
Kromě plemenitby přirozené 
i formou inseminace se hřeb-
činec zabývá odchovem tep-
lokrevných i  chladnokrev-
ných hřebečků, ranou testací 
potomstva a  dalších povin-
ných testů. Na  prvním místě 
je zdraví a pohoda koní. Hlav-
ní potřebou je je dostatečný 
pohyb, mají venkovní i krytou 
jízdárnu a  velké  venkovní 
prostory pro vyjížďky. Koně 
mají i  své solárium a  hlavně 
cvičební a sportovní kolbiště. 

Na  závěr prohlídky byla ná-
vštěva muzea s ukázkami vý-
voje za dobu  trvání hřebčin-
ce. Nejvíce nás udivila pře-
hlídka ocenění ze soutěžních 
akcí. Jedna stěna byla plná 
medailí a  druhá přeplněná 
poháry. Úžasné úspěchy. 

V  současné době je zde 70 
koní.

Město Písek
Prohlédli jsme si pískové so-
chy na náplavce Kamenného 
mostu řeky Otavy. Letos nám 
sochy připomínají tradiční 
voroplavbu, plavené dřeva 
a  lidí. Každá ze soch je z  20 
tun  udusaného štukového 
písku, ze kterého sochaři vy-
tvářejí sousoší. Dle povětr-
nostních podmínek zůstanou 
nejdéle do podzimu. Úžasné 
dílo, škoda, že tak krátkodo-
bé.

Závěr
Gulášek s  pivečkem v  hos-
půdce v  Nových Homolích 
byl poslední tečkou za krás-
ně prožitým dnem.

Děkujeme Mařence Štěpán-
kové, která nám tento zájezd 
zorganizovala a  o  všechno 
se postarala. Nikdy ji to ne-
zapomeneme. Už se těšíme 
napříště.

zájezd

 Marie Vejskrabová
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Uteklo to jako voda. V  minulém čísle 
Obecních novin jsme psaly, že v  lednu 
začínáme zkoušet novou hru. 28. dubna 
2024 byla premiéra. Vlastně hned dvě 
premiéry za sebou. Odpolední a večer-
ní. Z praktických důvodů, aby nás vidě-
li všichni, kteří nás vidět chtěli a  aby si 
zahrály obě herečky, které alternovaly 
jednu z rolí.

Premiéru předchází  
zkouškové období

Poslední verzi textu hry Poslední Ráj 
Stáňa Kočvarová dopsala. Teď přechází 
do role režisérky. Je nám jasné, že pra-
videlné zkoušky ve středu nebudou sta-
čit. Musíme se domluvit i na jiné dny. Což 
bývá dost náročné. Při počtu třinácti žen 
někdy nemožné. Když se dohodneme, 
zbývá ještě zjistit, kde budeme zkoušet. 
Když není (mimo naši zabukovanou stře-
du) volný sál hasičárny, přesouváme se 
do mateřského centra. V okamžiku, kdy 
už je hotová a postavená scéna Posled-
ního Ráje a my víme, které dveře vedou 
na WC a které do umývárny, není cesty 
zpět. Začínáme zkoušet i  o  víkendech. 
Mezitím sháníme potřebné rekvizity. 
Představitelky role bezdomovkyně oku-
kují vozík té pravé na  ulici. Co všechno 
tam ona má, by měla mít i ve svém vo-
zíku na  scéně. A  je toho opravdu hod-
ně. Předělávají se již vyrobené papíro-
vé reklamní tašky, které šustí na  jevišti, 
na plastové. I když ty vlastně šustí taky. 
Představitelka „Dámy“ jich celou hru 
s  sebou tahá několik, a  to naplněných 

Ženský amatérský spolek - ŽAS Homole

Naše nová premiéra hry  
Poslední Ráj

dalšími rekvizitami. Jedna zase s sebou 
po celou dobu vláčí žehlicí prkno.

Zvuk a muzika! Bez toho se divadlo hrát 
nedá. Hodiny strávené u  počítače, hle-
dání toho, co do  hry potřebujeme, aby 
to nebylo dlouhé, nebo krátké. Prostě, 
aby to tam sedlo. I to se musí pečlivě na-
zkoušet. Zvuk splachování WC, tekoucí 
vody a hlavně, aby se nám podařila hro-
madná scéna skončit současně s  hud-
bou a  ne naopak. Dolaďují se kostýmy. 
Zdá se, že se snažíme, aby nám to co 
nejméně slušelo. Pak je tady ještě živá 
hudba s  kytarou a  náš zpěv. Pro kyta-
ristku žádný problém, pro některé z nás 
ano. Když se zdá, že už to snad zvlád-
neme, nastává problém bolavá kolena. 
Ty už máme skoro všechny. A tak zkou-
šíme, která z nás se ze sedu zvedne, aby 
to nějak vypadalo, a která zůstane raději 
sedět, nebo stát. Je zajímavé, že při pre-
miéře ta kolena přestávají bolet. I o tom 
je divadlo.

Takto vypadá to naše zkouškové obdo-
bí. My to už několikrát zažily a  zpětně 
víme, že to jsou vlastně krásné měsíce, 
které si už teď s úsměvem připomínáme. 
Doufáme, že většina z Vás naši premié-
ru hry viděla, a když ne, tak třeba příště. 
Těšíme se na Vás. A třeba i poznáte, že 
Poslední Ráj není jenom legrace, ale že 
jsme se pokusily sdělit i něco víc.

Váš ŽAS
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Přináší informace občanům Obce Homole. 

	 10. 8. 2024	  -  �Homolské letní kino - promítání na hřišti  
v Nových Homolích – od 20:00

	 8. 9. 2024	  -  Loučení s létem - hřiště v Nových Homolích

	 15. 9. 2024	  -  �ECCE Homole – Studio dell´arte – Sněhurka a sedm trpaslíků –  
sál Homole od 10:00

	 20. 9. 2024	  -  �ECCE Homole – ŽAS – Poslední ráj – sál Homole od 19:30

	 28. 9. 2024	  -  Václavské setkání v Černém Dubu

	 Říjen 2024	  -  �Setkání zastupitelů s občany - od 18:00 - Sál Homole –  
termín bude upřesněn

	 5. 10. 2024	  -  Homolský Oktoberfest – Hasičárna v Nových Homolích

	 25. 10. 2024	  -  �ECCE Homole – Teátr Pavla Šmída – Táta a syn –  
sál Homole od 17:00

	 28. 10. 2024	  -  Koncert v kapličce v Černém Dubu

	 31. 10. 2024	  -  �Cestovatelský večer – Guatemala a Belize –  
hospoda v Nových Homolích

	 8. 11. 2024	  -  Lampionový průvod – Nové Homole

	 22. 11. 2024	  -  �ECCE Homole – Divadelní klub Jirásek Česká Lípa – Lakomec –  
sál Homole od 19:30

	 24. 11. 2024	  -  Běh kolem Baby

	 28. 11. 2024	  -  �Cestovatelský večer – Tuktukem po Africe –  
hospoda v Nových Homolích

	 30. 11. 2024	  -  Rozsvěcení vánočního stromku v Nových Homolích

	 1. 12. 2024	  -  Rozsvěcení vánočního stromku v Homolích

	 8. 12. 2024	  -  �ECCE Homole – Mikulášská nadílka s pohádkou  
„Jak statečný Honzík zoubky své zachránil“ - sál Homole od 10:00

	 13. 12. 2024	  -  �ECCE Homole – MonAmour Mnich – Dokud se randí –  
sál Homole od 19:30

	 21. 12. 2024	  -  �ECCE Homole – ŽAS + občané obce Homole – Barokní hra  
o narození Ježíše Krista - Homole od 17:00

	 24. 12. 2024	  -  Zpívání koled v kapličce v Černém Dubu - od 14:00

	 26. 12. 2024	  -  Štěpánský koncert (Pěvecký sbor Kaplice) - od 17:00

Homole 2. pololetí 2024

Kulturní akce


